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★くらしの学校 ＜発酵食シリーズ＞

横浜発 「小泉麹屋」高級味噌づくり

横浜発 「杉田・梅塾」梅干づくり、梅酢を用いたお節料理教室

話題の酵素シロップづくり

鰹節教室（にんべん）
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大好評の男の料理教室 みんなで楽しくそば打ち教室

館長の良質な食生活
胡麻と胡麻油について学ぶ会

（岩井の胡麻油（株））

「食」の教養 フードアナリスト講座

ゆかた着付教室

ロングセラーの陶芸教室

★くらしの学校 ＜定番・新企画教室＞

みんなのキッチン 横浜野菜教室
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★キャリアの学校

ストレスマネジメント 「コーアクティブ会話術・思考術」

ビジネススキルアップ 金融のプロから学ぶ「簿記・会計のキホン」

スキルアップ 手厚い講師陣が安心の「パソコン教室」
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講座アンケート集計＜平成25年度＞

講座数 回答者数

回 名

回 名

回 名

回 名

回 名

回 名

◆ Q1-1. 性別

◆ Q1-2. 年代

◆ Q1-3. 居住地

横浜マイスター塾 2 29
合計 185 1574

7
53
93
30

匠の学校

くらしの学校

キャリアの学校（PC）

キャリアの学校

150
743
425
227

女性 58%

女性 64%

女性 72%

女性 69%

女性 69%

女性 67%

男性 38%

男性 34%

男性 25%

男性 29%

男性 31%

男性 30%

キャリア

PC

くらし

匠

ﾏｲｽﾀｰ塾

合計

20未満 1%

20未満 1%

20未満 1%

20代 8%

20代 11%

20代 3%

20代 1%

20代 3%

20代 6%

30代 18%

30代 17%

30代 13%

30代 23%

30代 7%

30代 16%

40代 29%

40代 38%

40代 22%

40代 17%

40代 21%

40代 27%

50代 28%

50代 24%

50代 17%

50代 21%

50代 21%

50代 21%

60歳以上 15%

60歳以上 8%

60歳以上 43%

60歳以上 36%

60歳以上 45%

60歳以上 29%

キャリア

PC

くらし

匠

ﾏｲｽﾀｰ塾

合計

横浜市在住・在勤 83%

横浜市在住・在勤 84%

横浜市在住・在勤 81%

横浜市在住・在勤 85%

横浜市在住・在勤 79%

横浜市在住・在勤 82%

横浜市外 9%

横浜市外 8%

横浜市外 12%

横浜市外 8%

横浜市外 17%

横浜市外 10%

キャリア

PC

くらし

匠

ﾏｲｽﾀｰ塾

合計
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◆ Q1-4. 職業

◆ Q2. 参加動機（複数回答）

公務員 3%

公務員 7%

公務員 4%

公務員 7%

公務員 5%

会社員 50%

会社員 55%

会社員 36%

会社員 43%

会社員 52%

会社員 44%

自営業 17%

自営業 6%

自営業 6%

自営業 3%

自営業 7%

自営業 7%

学生 0.4%

学生 1%

学生 1%

学生 2%

学生 1%

無職 21%

無職 22%

無職 35%

無職 33%

無職 31%

無職 29%

その他 6%

その他 3%

その他 11%

その他 6%

その他 3%

その他 7%

キャリア

PC

くらし

匠

ﾏｲｽﾀｰ塾

合計

① 64%

① 61%

① 54%

① 54%

① 46%

① 57%

② 20%

② 13%

② 25%

② 27%

② 26%

② 22%

③ 4%

③ 4%

③ 9%

③ 6%

③ 22%

③ 7%

④ 1%

④ 2%

④ 5%

④ 6%

④ 6%

④ 4%

⑤ 5%

⑤ 4%

⑤ 2%

⑤ 1%

⑤ 3%

⑥ 5%

⑥ 16%

⑥ 3%

⑥ 5%

⑥ 6%

キャリア

PC

くらし

匠

ﾏｲｽﾀｰ塾

合計

①テーマに興味 ②内容が面白そう ③講師の話を聴きたい ④友人・知人に誘われて ⑤きっかけが欲しかった ⑥その他
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◆ Q3-①. 講師について

◆ Q3-②. 講座内容

◆ Q3-③. 参加費

◆ Q3-④. 開催曜日

◆ Q3-⑤. 時間帯

非常に良い 55%

非常に良い 66%

非常に良い 74%

非常に良い 69%

非常に良い 76%

非常に良い 69%

良い 33%

良い 26%

良い 18%

良い 23%

良い 24%

良い 23%

普通 5%

普通 6%

普通 4%

普通 5%

普通 5%

あまり良くない 0.4%

あまり良くない 0.4%

あまり良くない 0.3%

良くない 0.4%

良くない 0.1%

キャリア

PC

くらし

匠

ﾏｲｽﾀｰ塾

合計

非常に良い 49%

非常に良い 59%

非常に良い 71%

非常に良い 66%

非常に良い 72%

非常に良い 64%

良い 38%

良い 32%

良い 20%

良い 25%

良い 24%

良い 27%

普通 6%

普通 7%

普通 4%

普通 5%

普通 5%

あまり良くない 0.2%

あまり良くない 0.3%

あまり良くない 0.7%

あまり良くない 0.3%

キャリア

PC

くらし

匠

ﾏｲｽﾀｰ塾

合計

非常に良い 29%

非常に良い 19%

非常に良い 52%

非常に良い 39%

非常に良い 66%

非常に良い 39%

良い 37%

良い 36%

良い 21%

良い 24%

良い 21%

良い 28%

普通 24%

普通 38%

普通 20%

普通 29%

普通 3%

普通 26%

あまり良くない 4%

あまり良くない 5%

あまり良くない 3%

あまり良くない 3%

あまり良くない 3%

あまり良くない 4%

良くない 1%

良くない 0.2%

良くない 0.4%

良くない 1%

良くない 3%

良くない 1%

キャリア

PC

くらし

匠

ﾏｲｽﾀｰ塾

合計

非常に良い 35%

非常に良い 39%

非常に良い 57%

非常に良い 49%

非常に良い 66%

非常に良い 48%

良い 38%

良い 41%

良い 24%

良い 31%

良い 24%

良い 31%

普通 20%

普通 17%

普通 13%

普通 14%

普通 7%

普通 15%

あまり良くない 1%

あまり良くない 2%

あまり良くない 1%

あまり良くない 1%

あまり良くない 1%

良くない 0.4%

良くない 0.5%

良くない 0.3%

良くない 0.3%

キャリア

PC

くらし

匠

ﾏｲｽﾀｰ塾

合計

非常に良い 34%

非常に良い 41%

非常に良い 55%

非常に良い 51%

非常に良い 59%

非常に良い 48%

良い 41%

良い 42%

良い 27%

良い 27%

良い 31%

良い 33%

普通 19%

普通 15%

普通 12%

普通 14%

普通 7%

普通 14%

あまり良くない 1%

あまり良くない 1%

あまり良くない 2%

あまり良くない 2%

あまり良くない 1%

キャリア

PC

くらし

匠

ﾏｲｽﾀｰ塾

合計
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◆ Q5. 今後も利用したいか

◆ Q5-1. 何を利用したいか

◆ Q6. 利用開始時期

◆ Q7. スタッフの対応評価

貸室 7%

貸室 5%

貸室 4%

貸室 6%

貸室 4%

貸室 5%

講座･セミナー 78%

講座･セミナー 80%

講座･セミナー 78%

講座･セミナー 78%

講座･セミナー 78%

講座･セミナー 79%

駐車場 3%

駐車場 2%

駐車場 1%

駐車場 4%

駐車場 2%

飲食店 2%

飲食店 2%

飲食店 1%

飲食店 4%

飲食店 1%

その他 1%

その他 0.2%

その他 2%

その他 1%

その他 1%

キャリア

PC

くらし

匠

ﾏｲｽﾀｰ塾

合計

3年以上前～ 12%

3年以上前～ 4%

3年以上前～ 18%

3年以上前～ 16%

3年以上前～ 34%

3年以上前～ 13%

2年前～ 3%

2年前～ 2%

2年前～ 6%

2年前～ 4%

2年前～ 10%

2年前～ 5%

昨年から 12%

昨年から 18%

昨年から 14%

昨年から 8%

昨年から 21%

昨年から 14%

今年から 36%

今年から 48%

今年から 21%

今年から 15%

今年から 3%

今年から 30%

はじめて利用 35%

はじめて利用 27%

はじめて利用 39%

はじめて利用 55%

はじめて利用 24%

はじめて利用 36%

キャリア

PC

くらし

匠

ﾏｲｽﾀｰ塾

合計

とても良い 40%

とても良い 57%

とても良い 64%

とても良い 55%

とても良い 55%

とても良い 58%

良い 42%

良い 34%

良い 27%

良い 33%

良い 28%

良い 32%

普通 11%

普通 7%

普通 5%

普通 5%

普通 14%

普通 7%

悪い, 0.2%

悪い, 0.7%

悪い, 0.1%

キャリア

PC

くらし

匠

ﾏｲｽﾀｰ塾

合計

はい 92%

はい 97%

はい 94%

はい 95%

はい 90%

はい 95%

いいえ 1%

いいえ 0.2%

いいえ 1%

いいえ 2%

いいえ 3%

いいえ 1%

キャリア

PC

くらし

匠

ﾏｲｽﾀｰ塾

合計



就労支援セミナー
労働実務セミナー

匠の学校 くらしの学校 キャリアの学校 その他イベント

5 新聞 神奈川新聞iバザール 4/6フリマ

23 新聞 神奈川新聞iバザール 4/28ｺｰﾁﾝｸﾞ

14 新聞 神奈川新聞iバザール 5/22レース編み

Web 外部告知サイト22サイト

7 雑誌 ぱど 7/6フリマ

11 新聞 朝日新聞（首都圏版） 6/22合同就職面接会

15 雑誌 フリーマーケットガイド 7/6フリマ

17 新聞 朝日新聞（首都圏版） 6/22合同就職面接会

21 新聞 神奈川新聞iバザール 6/21応募書類作成

21 雑誌 ぱど 7/6フリマ

25 新聞 神奈川新聞iバザール 6/30梅干し

9 新聞 神奈川新聞iバザール 7/15ゆかた着付

27 雑誌 サンケイリビング 8/25匠の小学校

Web 外部告知サイト21サイト

2 雑誌 ぱど 8/25匠の小学校

7 Web ベイキッズメール 8/25匠の小学校

13 新聞 神奈川新聞iバザール
8/20,8/21子どもアドベ

ンチャー

15 雑誌 フリーマーケットガイド 9/21フリマ

20 新聞 神奈川新聞iバザール 8/25匠の小学校

21 Web ベイキッズメール 8/25匠の小学校

22 雑誌 タウンニュース 8/25匠の小学校

23 雑誌 ぱど 9/21フリマ＆手づくり市

Web 外部告知サイト19サイト

3 雑誌 神奈川新聞iバザール 9/12胡麻油

6 雑誌 ぱど 9/21フリマ＆手づくり市

Web 外部告知サイト2サイト

1 新聞 神奈川新聞iバザール 10/8ｼﾞｭﾆｱFA

8 新聞 神奈川新聞iバザール 10/13染み抜き

8 新聞 神奈川新聞iバザール 10/12男の料理

9 新聞 神奈川新聞　情報スクランブル 10/13着付け教室

Web 外部告知サイト14サイト

5 新聞 神奈川新聞iバザール 11/9ジュニアFA

Web 外部告知サイト5サイト

17 新聞 神奈川新聞iバザール
12/21お正月のおもて

なし

Web 外部告知サイト1サイト

10 雑誌 みんなのキッチン 2/6横浜野菜①

21 新聞 神奈川新聞iバザール 1/29陶芸教室

22 新聞 神奈川新聞iバザール 1/30胡麻油

25 雑誌 リビング横浜東（えるプラーザ） 1/26ｸﾘｰﾆﾝｸﾞﾏｲｽﾀｰ 1/30胡麻油

外部告知サイト（21サイト）

3 新聞 朝日新聞（首都圏版） 2/15合同就職面接会

7 雑誌 シティリビング2/7号 3/7.8酵素シロップ

11 新聞 朝日新聞（首都圏版） 2/15合同就職面接会

15 雑誌 フリーマーケットガイド 3/23フリマ＆手づくり市

外部告知サイト（13サイト）

4 新聞 朝日新聞神奈川マリオン 3/16豆腐

14 新聞 毎日新聞（朝刊） 遊ナビ 男の料理

外部告知サイト（13サイト）

2月

（講座・イベント138件掲載）

3月

（講座・イベント71件掲載）

11月
（講座・イベント140件掲載）

12月

（講座・イベント30件掲載）

1月

（講座・イベント223件掲載）

8月

（講座・イベント131件掲載）

9月

（講座・イベント89件掲載）

10月

（講座・イベント65件掲載）

4月

5月
（講座・イベント91件掲載）

6月

7月

（講座・イベント166件掲載）

平成25年度　外部メディア広報先一覧

月 日 媒体 掲載先

内容

18

広報の状況
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平成25年度　チラシ配架・送付先集計（延べ数）

4月 5月 6月 7月 8月 9月 上期

37 74 74 111 37 74 407

訪問 11 10 20 18 18 22 99

送付 0

357 436 793

537 537

58,900 68,250 127,150

2,042 2,113 2,195 2,341 2,414 2,451 13,556

111

（市内小学校）
その他 111

配架場所

市役所・区役所・図書館

公共施設

企業DM

企業FAX

新聞折込み

メルマガ発信数

平成25年度　チラシ配架・送付先集計（延べ数）

10月 11月 12月 1月 2月 3月 下期 合計

37 37 37 111 74 74 370 777

訪問 24 24 9 18 24 22 121 220

送付 141 141 141

12 12 805

542 542 1,079

26,000 26,000 153,150

2,539 2,613 2,674 2,759 2,840 2,961 16,386 29,942

新聞折込み

メルマガ発信数

その他 0 111

配架場所

市役所・区役所・図書館

公共施設

企業DM

企業FAX
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21

匠プラザ 手づくりのクリスマス

★広報活動

会館正面玄関 季節を演出 歩く広報「夏の浴衣デー」

ブログ上で年末のご挨拶

お正月支度

「かなたび」で匠プラザの紹介

四半期毎の新聞折込チラシ
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★休館日研修

火報盤の使用方法 PMS研修

大掃除 大掃除

工場見学 人権研修

4月10日 PMS研修 事業方針 チーム会
5月8日 チーム会 馬車道マルシェ

6月12日 チームワーク（西村） PMS研修 火報盤取扱い
7月10日 事業方針（西村）
8月14日 休日
9月11日 人権研修（西村）
10月9日 避難訓練・ＡＥＤ研修 レイアウト変更

11月13日 チーム会
12月11日 大掃除

1月9日 岩井の胡麻油（株）工場見学 チーム会
2月13日 匠の小学校ﾌﾞﾚｰﾝｽﾄｰﾐﾝｸﾞ チーム会 合同就職面接会準備
3月13日 リーダー会 チーム会 避難訓練

研修の状況
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横浜しごと支援センター
しごと支援センター25年度利用実績について

しごと支援センターでの、労働相談、就業相談件数に関しまして、25年度活動実績等をご報告いたします。
当センターは3年目を迎え、横浜市の相談施設として、労働相談・就業相談は安定した相談件数を示しております。
労働相談は下記にありますように、横浜市の施設としてこのセンターのみで相談を実施しおり、市民にあてに
なる相談センターとなっております。
一方就業相談は昨年並みの相談件数ですが、安定化してきております。
知名度のアップ・市民に期待される施設として、横浜市、ハローワーク、神奈川県等の各施設にセンター主催の
セミナー等のチラシを常に配架することにより、広く認知され今回の実績につながっております。
今期の新しい動きとして、昨年より継続して実施しているセミナーの他、女性向け限定セミナーを新規に実施し、
更なる伸びを示すことが出来ました(5月、10月、2月実施）。

昨年より実施しました合同就職面接会は、今期6月、10月、2月に開催し、参加者数の減少にも関わらず、
内定者および採用者数は確実なものになり、出展企業からはあてにされております。

今期から労働セミナーを定期的に開催しました。平日の夜間にもかかわらず受講者が増加し、関心の高さが
感じられます。今後も身近なテーマを取り上げたいと思います。

※ 労働相談の内容および件数（土曜法律相談を含む）

解雇・退職
賃金
人間関係
その他労働条件
社会・労働保険
その他

計

4月からの流れは昨年来変わらず、解雇・退職では会社からの退職強要、退職勧奨のほか、会社を辞めたくても
辞めさてくれない。あるいは給与等未払いが相変わらず見られます。
人間関係ではパワハラ・職場のいじめ相談、その他労働条件では有給休暇・病気による休業等休暇・
休日の相談、その他労働に関係する相談などが見受けられます。

※ 紹介ルート

暮らしのガイド
インターネット

他機関からの紹介

計

インターネットを利用してセンターの存在を知ったというルートが特徴的になっています。それ以外には、
他機関からの紹介ですと、横浜市民相談室、区役所、ハローワーク、労動プラザなど幅広く紹介先が、
目立ちます。

※ 相談者

土曜法律相談は含みません
新規
リピーター

※ 相談時間(電話及び面談）

面談 404 40分 500 40分

合計 1,390 27分 1,539 28分

件数 時間 件数 時間
電話 986 21分 1,039 22分

計 1,252 1,361

25年度 24年度
4月～3月 4月～3月

件数 件数
982 1,092

270 269

1,390 1,539

25年度 24年度
4月～3月 4月～3月

144 10% 178 12%
その他（法律相談を含む） 407 29% 501 33%

576 41% 513 33%
市(区)役所からの紹介 174 13% 241 16%

件数 件数
89 6% 106 7%

25年度 24年度
4月～3月 4月～3月

25年度 24年度
4月～3月 4月～3月

361
193
102
385
226

465
245
92

372

1,390

26%
14%
7%

28%
16%

9%

16%
6%

24%
14%

10%123

件数 件数

216

149

1,539

30%
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☆ 就業相談に関する業務

※ 相談実績(件数）

職業適性・選択
応募書類の書き方
面接の受け方
その他の就活方法
その他

昨年からの傾向ですが、応募書類の作成方法の相談業務が大きく増えています。
どんな職業に就いたらよいかなど、基本的な相談件数は前年より減少し、一歩進んで書類作成の相談が
増えています。情報コーナーでのＰＣ利用との相乗効果が出ていると思います。
ハローワークでＰＣが使えると聞き、このセンターを知ったという方が増えています。そのあと書類の
内容確認等で、相談員と相談ができています。
面接の受け方も伸びてきています。実際に面接に入ったので、ロールプレイングを含めた面接対策を
望む方が増えています。積極的に相談ブースで模擬面接を行う方も見られます。

※ 紹介ルート

暮らしのガイド
インターネット

他機関からの紹介

昨年後半から、紹介ルートではインターネット、技能文化会館のＨＰ、他機関特にハローワークからの
紹介が見られます。情報コーナーで応募書類を作成し、引き続き就労相談を受けるという流れの展開が、
出来つつあります。

※ 相談者

新規
リピーター

※ 相談時間(電話及び面談）
相談時間

昨年と同じですが、労働相談・就業相談とも相談時間は60分を目安としています。相談員としては
相談者の話をじっくりと聴きたいという思いは当然です。たとえ限られた時間でも、効率よく相談に対応し
親身になって、問題解決に導いて行きたいと思います。

合計 927 45分 920 47分

電話 164 20分 167 23分

面談 763 50分 753 49分

25年度 24年度
4月～3月 4月～3月

件数 時間 件数 時間

568 515

359 405

計 927 920

25年度 24年度
4月～3月 4月～3月

件数 件数

その他 334 36% 368 40%

計 927 920

市(区)役所からの紹介 10 1% 29 3%
145 16% 165 18%

13 1% 21 2%
425 46% 337 37%

25年度 24年度
4月～3月 4月～3月

件数 件数

127 14% 147 16%

計 927 920

92 10% 101 11%
170 18% 103 11%

204 22% 235 26%
334 36% 334 36%

25年度 24年度
4月～3月 4月～3月

件数 件数
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☆ キャリアカウンセリング

※ 相談実績(件数）

木曜日

土曜日

計

☆ セミナーの実施

労働セミナー
27 25 45 15 112
20 38 31 18 20 127
22 26 47 14 109
22 42 38 20 35 157
19 38 32 16 105
19 40 37 16 48 160
20 24 32 13 34 123
16 30 28 19 93
20 27 50 19 37 153
21 20 18 16 75
22 14 29 16 39 120
21 35 28 22 29 135

249 359 415 204 93 149

面接セミナーは昨年度途中より、６名を基本としたグループ分けによるロールプレーングを実施し、
より実践的なセミナーとなっています。各グループにそれぞれに相談員を面接官役として配置しています。
今年度から女性限定の就労支援セミナーを合同面接会開催月に行い、下期以降も継続して開催
しております。育児が一段落した女性、しばらく前職から離れていた女性等を対象としていますので、
女性のしごと探しの助言ができればと思います。

労働セミナーは今年は4回開催の予定でスタートしました。職場の身近なテーマを対象や今後の
話題性のあるテーマをセミナーで開催したいと思います。

今期実施テーマ　7月：｢労働時間、休暇・休日」　　9月：｢社会保険～健康保険・厚生年金等」

12月：｢労災・雇用保険」　3月：｢改正労働契約法対応上の留意点と対策｣

平日の夜にも関わらず、企業の人を含め、広く参加し、勉強する意味で盛り上がっていた。

☆ 合同就職面接会の実施
参加企業数

第3回 28
第4回 29
第5回 26

第4回、第5回とも天候に恵まれず、利用者数は減ったが、内定者数および採用者数の率は
高いものになっています。
今後の面接会も他施設～ハローワーク、新卒・既卒ハローワークや大学等あるいは県や市の就労支援施設等に
更なるアピールに努め採用者数の増加を図りたいと思います。

1,469

10月
11月
12月
1月
2月
3月

4月
5月
6月
7月
8月
9月

合計
ＶＰＩ(職業興味検査） 成功する就活 応募書類の作成 面接突破の極意 女性向け就労支援セミナー

実施月
講座内容

利用者数
158
105
62

25年度 24年度

4月～3月 4月～3月

件数 件数

117

163

280

116

163

279

内定者数
11
10
10

採用者数
7
9
5
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☆ 情報コーナー

情報コーナー利用者数

(全体、ＰＣ含む）

ＰＣ利用者数

図書貸出数

昨年からの傾向ですが、ハローワークからの紹介で来所した利用者が増えております。今年はとくに女性が

増加し３割強の数となっています。ここで応募書類を作成し、就労相談員の助言のもと、応募企業にマッチした

より良い応募書類の作成ができればと思います。

☆ まとめ
労働相談に関しましては、横浜市の施設の中で、実績を残し十二分に認知されていると思います。
昨今労働者とブラック企業言われる企業とのトラブルがマスコミなどで盛んに取り上げられています。
しごと支援センターでは、労使間のトラブルが円満に解決されるよう、中立的な立場から問題点を
整理し解決方法を助言、あるいは国や県、横浜市の機関を紹介し、いち早い解決のアドバイスを行います。

昨年から行ってきたセミナー(ＶＰＩ、応募書類の作成、面接対策）は定例化していますが、
これに、女性限定の就労支援セミナーを今後もやり続け、利用者から当てにされる存在を目指します。
複数回行う予定の合同就職面接会も含め、市民に幅広く利用しやすいセンターであり続け、
質の高いサービスが提供できるよう心がけて行きたいと存じます。

25年度 24年度

4月～3月 4月～3月

8,712 8,197

7,347 6,807
228 266
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相談コーナーでの気づいた点
★ 前回もお世話になったのですが、とても知識が豊富な方が多く、的確なアドバイスを頂けるので、関内あることがもったいない。
★ こちらの情報が不足する中、くみとっていただき、助かりました。
★ とても親切にいろいろご指導いただきました。大変助かり感謝しています。
★ 離職・就職しやすい環境でとても助かりました。
★ 悩みが少し解決できてうれしい。
★ 相談に加えて適性診断を受けることができて、良かった。
★ 気軽に使わせて頂けたのがとてもよかった。
★ 突然のことでとまどっていたところ、非常に助かった。
★ 見つけていた会社があり、さっそく応募しようと思った。
★ ｢目からうろこ｣のアドバイスを頂いた。１人で就職活動をしていると、見えないことが多く、客観的にアドバイス
★ されると、とても助かる。
★ 丁寧にわかりやすく説明していただき、ありがとうございました。
★ とてもわかりやすくご説明、アドバイスをいただいた。勇気のでる言葉も頂戴し、また就活をがんばれます。
★ 安心感が持てる環境で、内容も明快でよかった。
★ 予約なしで行ったが、こころよく応対してもらった。
★ とても的確なアドバイスをいただき、好印象でした。
★ いろいろ聞いてくださって、ありがとうございました。
★ 詳細に聞いていただき、助かりました。
★ すごく丁寧に気にかけてくれた。
★ 前回と違う方が相談に乗ってくれたが、何名いらっしゃるのですか。
★ はっきりさせておかなければならない点の整理がついた。ありがとうございます。
★
★
★

情報コーナー関して
★ 隣接するＰＣの間に小さくてもしきりになる壁があると良いと感じた。
★ 態度が横柄すぎる。来館者に対して失礼だと思う。今すぐ直すべきである。直さなければ私も厳しく考えざるをいない。
★ プリントしたい用紙がもう少し多い方がよい(20枚以内）。
★ 親切でした。
★ パソコンの使い方を教えていただき、助かりました。
★ 出力が出来て助かる。
★ しごとが見つかるまでよろしくお願いいたします。
★ 静かでとても集中できる空間でした。
★ 気軽にパソコンが使えるのがよかった。
★ 家にいると、家事や自己啓発の勉強でなかなか求職活動ができないが、ここは静かで調べものができて良かった。
★ 静かで作業がはかどった。
★ 初めて利用したが、大変印象がよくこのような場所を紹介していただき、有難かった。
★ パソコンの数が少ない。
★ 初めて来所したので、勝手が分からなかったが、親切にご対応頂いた。
★ パソコンが使用できて、助かった。ありがとうございます。他の地区にもこういう所があったらいいのにと思う。
★ プリンタで両面印刷をしたいのだが、片面印刷のあと用紙が詰まってしまう。対応をお願いしたい。
★ ネットワーク環境が遅いので、調べものには時間がかかり、使用しずらい。
★ 私の信念を支持していただき、心強かった。
★ データの保存方法で、電話で問い合わせしたとこ「わからない」ということだったので、ＵＳＢを持参しなかった。
★ 事前に保存できると言ってもらえれば、せっかく作ったデータを消すことはなかった。
★ もっとこういう場所を多くしてほしい。
★
★
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技能文化会館施設に関して
★ 1Fのトイレが暗くゴミがあり気になる。
★ 警備員がいるとはわからなかった。
★ 技能文化会館の3F への上がり方で迷った。
★ ＨＷでの紹介チラシには、しごと支援センターの名前のみであったので、技能文化会館というのが、分かりずらかった。
★ 入口が何か暗いイメージがする。
★ 大変お世話になりました。

その他
★ 初めての利用でしたがとても親切で親身になって話して頂き、励みになりました。無料で利用できて、ありがたかった。
★ もっと全国にこのような施設ができるとうれしい。
★ 知らない人が来たときは分りずらい。
★ 広報に努めて、市民に幅広く利用する機会を！
★ こういった施設があることを知らなかった。もっと広く利用できるよう、ＰＲしてほしい。
★ 弱者にとって力をいただけるとても良い所だと思いました。
★ 安心してご相談申し上げました。感謝しております。
★ このような施設があり、助かりました。
★ ３階までの階段はないのか？　エレベーターだけか。
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しごと支援センター セミナーアンケート集計＜平成25年度＞

講座数 回答者数

回 名

回 名

◆ Q1-1. 性別

◆ Q1-2. 年代

◆ Q1-3. 居住地

◆ Q1-4. 職業

◆ Q1-5. 希望職種

就労支援 51 1297
労働実務 4 134

女性 55%

女性 49%

男性 44%

男性 49%

就労支援

労働実務

20代 16%

20代 15%

30代 23%

30代 22%

40代 30%

40代 25%

50代 21%

50代 28%

60歳以上 9%

60歳以上 10%

就労支援

労働実務

横浜市在住・在勤 75%

横浜市在住・在勤 78%

横浜市外 21%

横浜市外 16%

就労支援

労働実務

公務員 0.4%

公務員 4%

会社員 15%

会社員 34%

自営業 0.5%

自営業 4%

学生 1%
無職 76%

無職 48%

その他 4%

その他 6%

就労支援

労働実務

① 45%

① 41%

② 14%

② 11%

③ 10%

③ 2%

④ 7%

④ 6%

⑤ 5%

⑤ 3%

⑥ 15%

⑥ 16%

就労支援

労働実務

①事務･ｵﾌｨｽﾜｰｸ ②販売･ｻｰﾋﾞｽ ③営業･企画 ④技術職（ﾊｰﾄﾞ系） ⑤技術職（ｿﾌﾄ系･SE･ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾏｰ） ⑥その他
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◆ Q2. 参加動機（複数回答）

◆ Q3-①. 講師について

◆ Q3-②. 講座内容

◆ Q3-③. 開催曜日

◆ Q3-④. 時間帯

① 60%

① 64%

② 15%

② 15%

③ 4%

③ 6%

④ 1%

④ 1%

⑤ 15%

⑤ 8%

⑥ 6%

⑥ 6%

就労支援

労働実務

①テーマに興味 ②内容が面白そう ③講師の話を聴きたい ④友人・知人に誘われて ⑤きっかけが欲しかった ⑥その他

非常に良い 51%

非常に良い 28%

良い 38%

良い 40%

普通, 9%

普通, 22%

あまり良くない 1%

あまり良くない 7%

良くない 0.2%

良くない 1%

就労支援

労働実務

非常に良い 48%

非常に良い 34%

良い 40%

良い 40%

普通 10%

普通 18%

あまり良くない 0.5%

あまり良くない 5%

良くない 0.1%

良くない 1%

就労支援

労働実務

非常に良い 38%

非常に良い 24%

良い 39%

良い 40%

普通 19%

普通 31%

あまり良くない 3%

あまり良くない 1%

良くない 1%

就労支援

労働実務

非常に良い 37%

非常に良い 18%

良い 39%

良い 34%

普通 20%

普通 31%

あまり良くない 3%

あまり良くない 10%

良くない 0.3%

良くない 3%

就労支援

労働実務
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◆ Q5. 今後も利用したいか

◆ Q5-1. 何を利用したいか

◆ Q6. スタッフの対応評価

◆ Q7. 良く利用する媒体（主要なもの）
Webサイト 雑誌
ハローワーク 人 TOWN WORK 人
リクナビ 人 ジョブアイデム 56 人
マイナビ 78 人 an 19 人
エンジャパン 49 人 アントレ 4 人
DODA 30 人 ユメックス 3 人
とらばーゆ 25 人 クリエイト 3 人
タウンワークNET 23 人 バイトジャングル 2 人
はたらいく 19 人
indeed 12 人
イーアイデム 11 人
日経キャリアNET 10 人
はたらこねっと 9 人
ジョブセンス 8 人
an (weban) 7 人
@type 6 人
バイトルドットコム 6 人
イーキャリア 5 人
リクルートエージェント 5 人
パソナ 5 人
フロムエーナビ 4 人
Re就活 4 人
しゅふJOBサーチ 3 人
就職shop 3 人
MS-JAPAN 2 人
しごと情報ネット 2 人
ユメックスネット 2 人
アルバイトEX 2 人
しごとナビ 2 人

121241
168

貸室 5%

貸室 2%

講座･セミナー 84%

講座･セミナー 84%

駐車場 1%
飲食店 1%

その他 3%

その他 3%

就労支援

労働実務

とても良い 39%

とても良い 31%

良い 46%

良い 43%

普通 13%

普通 22%

悪い 0.2%

悪い 2%

とても悪い 0.2%

就労支援

労働実務

はい 95%

はい 91%

いいえ 2%

いいえ 4%

就労支援

労働実務
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↑
ガイドブック

←チラシ

参加票
↓来場者→

アンケート

合同就職面接会ポスターなど
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就労支援セミナー
合同就職面接会

就労支援セミナー

合同就職面接会開催模様
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ブース訪問者 次回面接者

1 富国生命保険相互会社 20 9 2 1

2 セコム㈱ 6 2 0

3 旭情報サービス㈱ 6 0 0

4 住友不動産販売㈱ 6 0 0

5 第一生命保険㈱ 6 3 1

6 NKSJひまわり生命㈱ 5 1 0

7 三井生命保険(株) 6 1 0

8 東急セキュリティ(株) 警備 5 2 1

9 ㈱アイトピア 10 4 1

10 ㈱臨海セミナー 12 9 1 1

11 城南建設㈱ 5 0 0

12 トーテックアメニティ(株) 6 1 0

13 ㈱ジェイコムイースト 5 1

14 株式会社リョーコー 建設資材 3 2 1 1

15 ㈱シグマアイティクス 4 0 0

16 アクサ生命保険(株) 6 3 0

17 (株)エスケーアイ 2 0 0

18 東宝タクシー(株) 1 1 0

19 国際自動車㈱ 2 0 0

20 セントケア神奈川㈱ 10 4 0

21 ハウジングセンター(株) 6 2 0

22 ㈱アウトソーシングテクノロジー 5 2 1 1

23 (株)アテック 2 0 0

24 (株)テクノプロ・エンジニアリング 4 2 1 1

25 ニッポンレンタカーアーバンネット(株) 2 1 1 1

26 アンドール(株) 1 0 0

27 エーエフマネジメント(株) 設備管理 5 0 1 1

28 (株)ベルン 小売り 7 1 0

158 51 11 7

平成25年9月5日

合計

3月25日

3月29日

5月13日

機械設計

4月1日

4月23日

4月23日

4月23日

5月1日

4月19日

4月16日

5月16日

5月15日

5月7日

第3回合同就職面接会(25年6月22日）

4月25日

4月27日

5月10日

4月19日

4月17日

4月25日

4月2日

4月10日

4月24日

5月10日

タクシー運転手

生保

携帯小売り

住宅仲介

機械設計

第3回

不動産

生保 3月11日

IT、システムエンジニア

申込日業種

3月28日

警備

5月7日

生保

塾

採用者

機械設計

レンタカー

内定者

機械設計

機械設計

生保

タクシー運転手

営業

生保

介護

建設

メガネ小売り

機械設計
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ブース訪問者 次回面接者

1 株式会社アイコム 12 1

2 ㈱アウトソーシングテクノロジー 2 0 0

3 アクサ生命保険(株) 6 1

4 旭情報サービス(株) 1 0

5 エーエフマネジメント(株) 設備管理 3 3 0

6 NKSJひまわり生命㈱ 3 0 0

7 国際自動車㈱ 0

8 城南建設(株) 0 0 0

9 住友不動産販売 5 0 0

10 セコム(株) 5 3 0

11 (株)ソレーユ・エンタプライズ 1 0 0

12 (株)ダイサン 1 0 0

13 (株)たんぽぽ 介護 4 0 0

14 (株)チバ・テクノ 12 2 1 1

15 (株)津田屋 2 0 0

16 ＴＰＲエンプラ(株) 3 1 0

17 (株)テクノプロ・エンジニアリング 2 2 1 0

18 テレニシ(株) 3 2 1 1

19 東急セキュリティ(株) 4 4 2 2

20 東建コープレーション 1 0 0

21 (株)トータルステート 1 0 0

22 (株)日新 14 6 3 3

23 社会福祉法人八寿会 1 0 0

24 パルスター(株) 5 1 0

25 富国生命保険相互会社 9 4 0

26 (株)ベルン 小売り 4 0 0

27 (株)美濃屋吉兵衛商店 4 0 0

28 (株)リョーコー 5 2 1 1

29 臨海セミナー(株) 塾運営 22 9 1 1

41 10 9

44

72

158 51 11

0

0

0

内定者

警備

機械設計

0

介護

ＩＴシステム

警備

第4回合同就職面接会(25年10月26日）

第3回合同就職面接会

建設

建設

営業

営業

営業

営業

機械設計

生保

仲介

営業

物流

建設

第2回合同就職面接会

携帯小売り

145第1回合同就職説明会

234

135

採用者

合　　　　計

生保

第4回

ＩＴシステム

生保

生保

業種

機械設計

タクシー運転手

建築
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ブース訪問者 次回面接者

1 旭情報サービス(株) 4 1 0

2 エーエフマネジメント(株) 設備管理 2 1 1 1

3 国際自動車㈱ 1 0 0

4 住友不動産販売 2 0 0

5 セコム(株) 1 0 0

6 (株)ダイサン 0 0 0

7 (株)テクノプロ・エンジニアリング 2 2 2 1

8 東急セキュリティ(株) 3 2 2 2

9 東建コーポレーション 2 2 0

10 パルスター(株) 5 2 0 0

11 富国生命保険相互会社 10 4 0

12 (株)ベルン 小売り 2 1 0

13 (株)リョーコー 3 1 1 1

14 臨海セミナー(株) 塾運営 0 0 0

15 セントケア神奈川 介護医療 1 0 0

16 プロテク株式会社 ＩＴシステム 2 0 0

17 ジャステック 製造業 5 1 0

18 オールジャパンサービス(株) 3 3 3 0

19 ＹＳＬ 1 0 0

20 アクサ 4 1 0

21 ＤＭＧフォース 3 1 0

22 ＮＥＷＳ 2 1 0

23 (株)日新 8 4

24 (株)アウトソーシングテクノジー 2 0 0

25 第一生命 0 0 0

26 ニッセイエコ 3 2 1 0

27

28

29

合計 71 29 10 5

警備

営業

営業

生保

機械設計

警備

建築

建設

警備

建設

採用者

ＩＴシステム

タクシー運転手

第5回合同就職面接会(26年2月15日）

業種
第5回

内定者
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第3回合同就職面接会出展企業様アンケート集計

社

◆ Q1-1. 訪問者数

企業別集計（単位：人）

参加者の印象

2013(平成25)年6月22日(土)

●女性に比べ、男性の方が人材として厳しい方が多かったと感じた（富国生命保険）　●少ない人数だが、必ず採用したい方が2名いる（アウト
ソーシングテクノロジー）　●全体的に来場者が少なかったのが残念（アクサ生命保険）　●明るさ、はつらつさが足りない. 意欲・積極性が必
要であると感じた（旭情報サービス）　●若手が多く感じられた（アテック）　●参加者が少ない印象だった（アンドールグループ）　●年齢層が
高く元気を感じられなかった（エスケーアイ）　●全般的に、男性の参加者には物足りなさを感じた. 女性の方が覚悟ができているように感じる
（NKSJひまわり生命）　●全体的に若い方が多い（ケイエム国際タクシー） ●求める仕事の方向性が定まっていない方が多かった（シグマアイ
ティエス）　●参加者が、前回より少なく感じた（城南建設）　●就職に関して、責極的な方が少ない印象を受けた（セコム）　●皆さん、感じが
良く、きちんとしていらっしゃるので、気持ちよく、こちらの話しも良く聞いてくださり、良かった（第一生命保険）　●訪問者数が少ない為多くは語
れないが、就業意欲が高い方に訪問をいただいた（テクノプロエンジニアリング）　●真剣な方が多く、好感がもてた（東急セキュリティ）　●自
分の将来を決められていない若者が多かった（ハウジングセンター）　●全体的に大人しい方が多いような気がした. 午前中に来られた方の印
象はやはり探す意欲が強かったと思う（三井生命保険）　●若い人が少ないと思っていたが、幅があったように思う. 人数が少ないかなと感じた
（リョーコー）　●全体的に落ち着いている方が多かった. 今年卒業した方も多かった（臨海セミナー）　●職歴がない人、大学を卒業したばかり
の人など未就業に対する危機を感じられなかった（ジェイコムイースト）

実施日： 回答社数： 28

10

5

6

6

2

1

5

2

5

2

4

5

5

6

6

10

6

4

5

1

6

2

6

20

7

6

3

12

2

2

3

0

0

0

1

0

0

1

0

0

2

4

3

2

1

1

1

2

9

1

1

2

9

アイ・トピア

アウトソーシングテクノロジー

アクサ生命保険

旭情報サービス

アテック

アンドールグループ

エーエフマネジメント

エスケーアイ

ＮＫＳＪひまわり生命保険

ケイエム国際タクシー

シグマアイティエス

ジェイコムイースト

城南建設

住友不動産販売

セコム

セントケア神奈川

第一生命保険

テクノプロ・エンジニアリング

東急セキュリティ

東宝タクシー

トーテックアメニティ

ニッポンレンタカーアーバンネット

ハウジングセンター

富国生命保険

ベルン

三井生命保険

リョーコー

臨海セミナー

訪問者数 先の面接に進んだ人数

しごと支援 22-3
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◆ Q1-2. よい人材はいたか? ◆ Q1-3. 先の面接に進んだ方はいたか？

◆ Q2-1. 開催時期 ◆ Q2-2. 出展費用

何月ごろが良いか? コメント

◆ Q3. 技文を知っていたか? ◆ Q4. しごと支援センターを知っていたか?

◆ Q5. スタッフの対応評価

●4月または11月ごろ（リョーコー） ●本日の集客数からすると高いが、開催費としては良いと思う
（シグマアイティエス）　●必要であれば高くてもよいが、何にど
のように使うのかわからないので高いとも安いとも言えない（ベ
ルン）

いた 22社

79%

いなかっ

た 6社

21%

いた 18社

64%

いなかっ

た 7社

25%

無回答 3

社 11%

良い 5社

18%

適当 20社

71%

良くない

1社 4%

無回答 2

社 7%

知っていた

20社 71%

知らなかっ

た 5社 18%

利用したこ

とがある 3

社 11%

知っていた

23社 82%

今回初めて

知った 4社

14%

無回答 1社

4%

良い 25社

89%

普通 3社

11%

高い 5社

18%

適当 19社

68%

安い 2社

7%

無回答 2

社 7%
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◆ Q7. その他の意見･要望
●第2回目の方が人材が良かった. 会場も賑わっていた. もう少し、母集団形成が出来ていれば…（アイ・トピア）　●採用したい方が2名いる.
フォローして頂けると嬉しい（アウトソーシングテクノロジー）　●若年・女性のインパクトが強かった気がする. 30代・40代男性は来場しにくい（ア
クサ生命保険）　●資料コーナーがあると良いと思う（アンドールグループ）　●全体的に応募者が少なく、新卒者がほとんど来場されていない
ように思えた（エスケーアイ）　●撮影をする事について、事前にアナウンスした方が良いのでは（NKSJひまわり生命）　●開催開始時刻10:00
に対し、9:15集合は少し早いように思う（ジェイコムイースト）　●思ったより、集客が少なかったので残念（シグマアイティエス）　●企業に提出
するエントリーシート等が、必須であれば良いと思った（住友不動産販売）　●全体としても参加者（求職者）が少なかったと思う. 次期・曜日の
問題なのか求職者の減少なのか分析の結果がわかれば、参考までに教えて頂けないか（セコム）　●またこのような機会があったらよろしくお
願いいたします. 良い人材との出会いをありがとうございました（第一生命保険）　●訪問自由のスタイルも良いが、係の人が訪問希望ブースに
案内するのも良いかも（テクノプロ・エンジニアリング）　●前回の実績をHPで見て参加させて頂いたが、絶対来場者数が少なく、思ったほどの
面接が出来ず残念だった. 理由の分析等行われた際は教えて下さい（東急セキュリティ）　●採用の出来る人材がもっと欲しい（東宝タクシー）
●ブース場所が悪く、全く人の導線が無かったのが残念（トーテックアメニティ）　●今後も参加させていただきたいと思います（富国生命保険）
●今回初めて参加した. 食事の用意など含め、面白く、良い企画と感じた. また出展させていただきたいと感じた（三井生命保険）　●当社の様
に知名度が無い会社のプレゼンがむずかしい!?（リョーコー）　●もう少し来場者数が多いと有難い（臨海セミナー）



第4回合同就職面接会出展企業様アンケート集計

社

◆ Q1-1. 訪問者数

企業別集計（単位：人）

2013(平成25)年10月26日(土)実施日： 回答社数： 29

2

6

1

1

3

5

1

1

12

2

2

3

3

4

1

14

1

1

5

9

4

5

22

1

0

1

3

0

0

3

0

0

0

2

1

0

0

4

0

0

2

9

㈱アイコム

㈱アウトソーシングテクノロジー

アクサ生命保険㈱

旭情報サービス㈱

エーエフマネジメント㈱

NKSJひまわり生命保険㈱

ケイエム国際タクシー㈱

城南建設㈱

セコム㈱

住友不動産販売㈱

㈱ソレーユ・エンタプライズ

㈱ダイサン

㈱たんぽぽ

㈱チバ・テクノ

㈱津田屋

㈱テクノプロ・エンジニアリング

TPRエンプラ㈱

テレニシ㈱

東急セキュリティ㈱

東建コーポレーション㈱

㈱日新

㈱トータルエステート

社会福祉法人八寿会

パルスター㈱

富国生命保険(相)

㈱ベルン

㈱美濃屋吉兵衛商店

㈱リョーコー

㈱臨海セミナー

訪問者数 先の面接に進んだ人数

43
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◆ Q1-2. よい人材はいたか? ◆ Q1-3. 先の面接に進んだ方はいたか？

◆ Q2-1. 開催時期 ◆ Q2-2. 出展費用

何月ごろが良いか? コメント

◆ Q3. 技文を知っていたか? ◆ Q4. しごと支援センターを知っていたか?

◆ Q5. スタッフの対応評価

●５・９月ごろ（㈱ソレーユ・エンタプライズ）　●平日も参加し
てみたい（東急セキュリティ㈱）

●集客を少しでも高める為であれば、費用は少し高くてもかま
わない（㈱アイコム）　●参加者が少ない為、割高に感じるが、
民間よりは安い（社会福祉法人八寿会）

いた 14社

52%

いなかった

11社 41%

検討中・わ

からない 1

社 3%

いた 12社

44%

いなかった

10社 37%

検討中・わ

からない 4

社 15%

良い 6社

22%

適当 19社

70%

良くない

1社 4%

知っていた

11社 41%

知らなかっ

た 13社

48%

利用したこ

とがある 3

社 11%

知っていた

17社 63%

今回初めて

知った 10

社 37%

良い 20社

74%

普通 7社

26%

高い 2社

7%

適当 19社

70%

安い 5社

19%
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◆ Q1-4. 参加者の印象

◆ Q7. その他の意見･要望

●とにかく参加者が少ない（テレニシ㈱）
●４人共に意欲的で好感が持てた（東急セキュリティ㈱）
●次に進むかどうかは不明（㈱トータルエステート）
●非常にまじめな印象を受けた（㈱日新）
●選ぶ絶対数が少ない上に弊社の採用基準に達する人が少なく残念. 求める人材になかなか会えない（パルスター㈱）

●折も悪く台風とバッティングしたためか、全体的に来場者が少なかったので残念. 昨年も出展させていただいたが、今年の訪問者が極端に
少ないのは、台風だけでなく、日本経済が少し好調を機してきていて中小企業を希望する人が減っているのか？ いづれにしても今回はうまく機
会を活かしきれなかった（パルスター㈱）

●女性の来場者が、第三回と同様にいたら良かった（富国生命保険(相)）
●参加者が結果的に予想以上に少なく落胆. この天候であれば、開催中止して返金するなりの展開が欲しかった（㈱美濃屋吉兵衛商店）

●来場者数が少なすぎる. もう少し広報工夫できないか（㈱臨海セミナー）

●前回迄と違って合同説明会の一般への広告効果も出してほしい（㈱ソレーユ・エンタプライズ）
●今回初参加して、大体の様子が判ったが、事前に、ブースの使い方アドバイスや就職希望者の傾向を教えて頂けると、効果的な採用につな
がると感じた（㈱ソレーユ・エンタプライズ）

●未経験、年齢高い56歳以上（㈱アウトソーシングテクノロジー）
●ほとんどの人が、自分本来の姿というより、面接の為のマニュアルに沿って話している感が強く感じた（㈱アイコム）

●全体的に線が細い感じ（アクサ生命保険㈱）
●まじめで素直な印象だった（旭情報サービス㈱）
●非常に就職に困っている感じを受ける（エーエフマネジメント㈱）
●現役で就業中の候補者がいなかった（NKSJひまわり生命保険㈱）
●他社のブースのことはわからないが、当社を選びに選んで着席した感じの人がいた. まじめな人だったと思う（ケイエム国際タクシー㈱）

●2名は好印象だった（セコム㈱）
●天候もあってか参加人数が少なかった. 業種を絞り込んでくる参加者が多い気がする（㈱ソレーユ・エンタプライズ）
●天候の影響からか、参加者が全体的に少なかった印象（㈱ダイサン）
●対象を絞って機敏な人もいる一方、職務経験が全くないのに、経験者募集の当社に書類なしで来たり、幅の広さを感じた（㈱チバ・テクノ）

●現役大学生及び今春卒業者の２人だった. 勤労意欲が残念ながら足りない状況だった（㈱津田屋）
●雨の影響なのか来場者が少なく感じた. 今回は当社の求める人物に出会えなかった（TPRエンプラ㈱）
●ブースに来た人の本当に仕事を探している意識が感じられた. 前向きに検討したい（㈱テクノプロ・エンジニアリング）

●大型台風の余波による影響があったと思われる. 前回までの参加者比較でいかがだったか？（㈱津田屋）
●告知などが充分にされていたのか気になる. この参加人数だと難しい（テレニシ㈱）
●前回も土曜開催で５人の来席だった. 前々回は平日開催で参加人数が多かったと聞いている. 平日の実施も検討を（東急セキュリティ㈱）

●今回は台風の影響等外的要因があったと思うが、もう少し訪問者を増やす方法を考えていただきたい（㈱アイコム）
●入場者数が少ない. 前回よりも減ってきている（アクサ生命保険㈱）
●今回は台風の影響もあってか、来場者が前回に比べてもかなり少なかった. 次回、営業に特化した就職面接会などの企画はいかが（NKSJ
ひまわり生命保険㈱）

●様々な企業を訪ね、自分が考えていなかった職種の情報に触れることは大切、というようなアナウンスをして頂けると更に着席者数はふえる
のではと感じる. 全体としては、来場者数が少なかったように感じた. 今後もこうした機会は是非参加したい（ケイエム国際タクシー㈱）

●平日開催ではやはり集客が見込めないのか？（セコム㈱）

●雨だった為、来場者数が少なかったが、何人か良い人がいた（富国生命保険(相)）
●半分あきらめムードの人が多い. あきらめないで前向きで面接に来て欲しい（㈱ベルン）
●高齢者が多く、もう少し若者が欲しい（状況的に難しいとは思うが） （㈱臨海セミナー）
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第5回合同就職面接会出展企業様アンケート集計

社

◆ Q1-1. 訪問者数

企業別集計（単位：人）

実施日： 回答社数： 232014(平成26)年2月15日(土)

2

2

0

4

1

5

2

1

0

3

2

8

2

10

2

3

3

1

3

1

5

2

1

0

1

0

2

4

1

4

0

1

3

0

2

㈱アウトソーシングテクノロジー

エーエフマネジメント㈱

臨海セミナー㈱

旭情報サービス㈱

ケイエム国際タクシー㈱

ジャステック㈱

住友不動産販売㈱

セコム㈱

㈱テクノプロ・エンジニアリング

㈱ダイサン

㈱DMGフォース

東建コーポレーション㈱

㈱日新

㈱NEWS

富国生命保険(相) 横浜支社

プロテク㈱

東急セキュリティ㈱

㈱リョーコー

㈱YSLソリューション

オールジャパンサービス㈱

不明

不明

訪問者数 先の面接に進んだ人数
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◆ Q1-2. よい人材はいたか? ◆ Q1-3. 先の面接に進んだ方はいたか？

◆ Q2-1. 開催時期 ◆ Q2-2. 出展費用

何月ごろが良いか? コメント

◆ Q3. 技文を知っていたか? ◆ Q4. しごと支援センターを知っていたか?

◆ Q5. スタッフの対応評価

●3月初旬ごろ（ケイエム国際タクシー㈱） ●昼食はつかなくてもよいので、着席数等で考えると率直に
言って費用対効果が薄い（ケイエム国際タクシー㈱）　●この
人数にしては高い（㈱DMGフォース）

いた 15社

68%

いなかった

6社 27%

検討中・わ

からない 1

社 5%

いた 12社

55%
いなかった

6社 27%

検討中・わ

からない 4

社 18%

良い 4社

18%

適当 16社

73%

良くない 2

社 9%

知っていた

17社 77%

知らなかっ

た 3社 14%

利用したこ

とがある 2
社 9%

知っていた

18社 82%

今回初めて

知った 4社

18%

良い 16社

73%

普通 6社

27%

高い 3社

14%

適当 18社

82%

安い 1社

5%
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◆ Q1-4. 参加者の印象

◆ Q7. その他の意見･要望

●天候が良ければ、来場者がもう少し見込めただけに残念. 次回もあれば、参加したい（プロテク㈱）

●50代の方（㈱アウトソーシングテクノロジー）
●悪天候の中来られただけあって、真剣に仕事をさがされているようだった（東建コーポレーション㈱）

●とてもまじめな方だった. 採用したい（ケイエム国際タクシー㈱）
●天候の影響もあり訪問される方が少なかった. IT系はキビシイように感じられた.年齢は高めの方が多く見受けられた（㈱YSLソリューション）

●何名か良い方がいた（富国生命保険(相))
●少ない. 雪のせいではあるが（㈱DMGフォース）
●新卒者（22歳）1名、4月定年退職予定者1名、25歳1名. いずれも真面目な方で好印象（オールジャパンサービス㈱）
●線の細い人が多い. 最、自分に自身を持って行動、話しができる様（㈱リョーコー）
●全体的に物静かな印象の方が多い. もう少し積極的な姿勢がほしいと感じた（旭情報サービス㈱）
●当社の求める人材からは少し遠い印象だった（セコム㈱）
●少なかった（㈱NEWS）
●悪天候の中、いらしてくださった分、意欲的な方ばかりで好印象がもてた（東急セキュリティ㈱）
●良い印象以外は特になし（㈱テクノプロ・エンジニアリング）
●天候の問題もあり、女性の方が少なかったように感じた

●次回も参加したく、案内いただければ幸い（東急セキュリティ㈱）

●会場が午後から急に冷えた（㈱アウトソーシングテクノロジー）
●自分の考えた業種に限らず、なるべく多くの企業の話を担当者から直接聞いてみるようにと訴えて頂きたい. 万べんなくいろいろな企業の話
を聞こうというスタンスの方があまりみうけられず、自ら門を狭めているような気がする. 又、会場に入る際（受付をする際）にも同様のうながしを
して頂くだけでもかなり効果があるのでは. このままだと次回は「ウーン」となってしまう（ケイエム国際タクシー㈱）

●開催回数を増やしてもらいたい（年2回程度）（オールジャパンサービス㈱）
●予想外の天候のため、特に今回は応募者の来場が少なく残念. また、入り口近くでの参加企業の呼び込みは禁止すべきかと思う（セコム
㈱）

●雪で来ない人が多いけど、良かった. 又参加したい（㈱NEWS）



第3回合同就職面接会利用者アンケート集計

名

◆ Q1-1. 性別
#

1 女性 18
2 男性 43
99 性別無回答 1

合計 62

◆ Q1-2. 年代
#

1 10代 0
2 20代 39
3 30代 13
4 40歳以上 9
99 年代無回答 1

合計 62

◆ Q1-3. 居住地
#

1 横浜市在住･在勤 38
2 横浜市外 21
99 無回答 3

合計 62

◆ Q1-4. 職業
#

1 公務員 0
2 会社員 19
3 自営業 0
4 学生 10
5 無職 30
6 その他 2
99 無回答 1

合計 62
「その他」の内容

2013(平成25)年6月22日(土)

%

34%
61%

100%

63%
21%

2%

0%

3%

100%

16%

●家事手伝い (30代女性)  00

69%
29%

100%
2%

%
0%

5%

15%

実施日：

0%

回答者数： 62

%

%

31%

48%

2%
100%

63%

21%

15%
2%

10代

20代

30代

40歳以上

年代無回答

29%

69%

2%

女性

男性

性別無回答

61%

34%

5%

横浜市在住･在勤

横浜市外

無回答

31%

16%

48%

3%2%

公務員

会社員

自営業

学生

無職

その他

無回答

49
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◆ Q1-5. 希望職種
#

1 事務･オフィスワーク 27
2 販売･サービス 16
3 営業･企画 19
4 技術職 (ハード系) 6
5 技術職 (ｿﾌﾄ系･SE･ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾏ) 10
6 その他 6
99 無回答 2

合計 86
「その他」の内容

◆ Q2. どこで知ったか（複数回答）
#

1 広報よこはま 3
2 ハローワーク 22
3 市役所・区役所・図書館 2
4 県・市就労支援施設 4
5 新聞広告 12
6 大学 2
7 各種学校 1
8 技文/しごと支援センター 5
9 ホームページ 12
10 メールマガジン 0
11 その他 7
99 無回答 0

70
「その他」の内容

◆ Q3. 面接会の感想
#

1 非常に良い 17
2 良い 29
3 普通 14
4 あまり良くない 1
5 良くない 0
99 無回答 1

合計 62

%
44%
26%

7%

%

6%
3%

0%
100%

●こども英語教師 (40代女性)  ●建物管理 (20代
男性)  ●倉庫 (30代男性)  00

%

10%
3%

139%

31%

31%

17%
0%

10%
16%

17%

100%

●チラシ (20代男性)  ●知人の紹介 (20代男性)  ●知人の紹介 (20代女性)  ●合説.com (20代女性)  ●家族からのすすめ (20代
男性)  ●家族 (20代男性)  00

0%
2%

23%
2%

27%

3%

47%

10%

1%

4%
4%

31%

3%
6%

17%

3%
1%

7%

17%

10%

広報よこはま

ハローワーク

市役所・区役所・図書館

県・市就労支援施設

新聞広告

大学

各種学校

技文/しごと支援センター

ホームページ

メールマガジン

その他

無回答

27%

47%

23%

2% 2%
非常に良い

良い

普通

あまり良くない

良くない

無回答

31%

19%22%

7%

12%

7% 2%

事務･オフィスワーク

販売･サービス

営業･企画

技術職 (ハード系)

技術職 (ｿﾌﾄ系･SE･ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾏ)

その他

無回答
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◆ Q4. セミナーの感想
#

1 非常に良い 10
2 良い 14
3 普通 7
4 あまり良くない 1
5 良くない 0
99 無回答 0

合計 32

◆ Q5. 特に良かった点（自由回答）

◆ Q5. 改善すべき点（自由回答）

44%
22%

●色々な会社の方々とお話ができた (40代女性)  ●スペースが広い、会社説明がどれも丁寧だった (30代男性)  ●情報を得られた (40
代女性)  ●参加企業が多かった (20代男性)  ●気軽に入れたところ (20代女性)  ●ハローワークで募集をかけていない企業が多数あっ
たところ (30代男性)  ●悩みつづけているネガティブな私に企業が業界について説明してくれた (30代女性)  ●ただ、話を聞きたいだけで
も、話してくれたりしたのは好感持てた (30代男性)  ●各ブースごとに分かれていて、細かく説明してくれた (20代男性)  ●直にお話しでき
たこと (40代男性)  ●担当者の愛想が良かった (20代男性)  ●すごく対応がよかった (20代男性)  ●企業側の話を楽しく聞けること (20
代男性)  ●分かりやすいプロの相談員が良かったこと.。業界の現状や就活に薦めになりやすい参考例を出したこと (20代男性)  ●企業
ブースの配列が良く回りやすかった (30代男性)  ●採用担当の方とざっくばらんに話をして色々な情報を得られた点 (20代男性)  ●非常
に丁寧な説明をしていただいた (20代男性)  ●4社説明を聞かせて頂いたが、どの企業にも親切丁寧に対応して頂いた (20代男性)  ●ス
ムーズに面接ができた (20代男性)  ●いきたい企業があった (20代男性)  ●スタッフの対応はすばらしかった (30代)  ●支援セミナーも
行われていたこと (20代男性)  ●色々な業種、職種があって良かった (20代男性)  ●案内図が見やすかった. 説明が分かりやすかった
(30代男性)  ●面接を受ける人数が少なくすぐに面接できた (20代男性)  ●とても良く接客して頂いた (30代女性)  ●参加企業数がブー
スを回り易い数だった (30代男性)  ●親切だった (20代男性)  ●面接独特の固い雰囲気がない (20代男性)  ●色々な企業のお話を伺
えた (30代女性)  ●1人で面接、企業説明を受けれた (20代男性)  00

●立っている人が多くて少し驚いた（面接会社の人） (40代女性)  ●もっと数が多くてもよいかなと思った (30代女性)  ●生命保険会社が
集中し過ぎて1社聞いたら次は聞きにくい.。特定業種を集中させて隣り同士の位置は辛い (30代男性)  ●もっと企業を集めて欲しい (30
代男性)  ●職種がかたよりすぎている (20代男性)  ●面接会だと思っていたが、どちらかと言うと説明会に近い印象を受けた (20代男性)
●職種に少し偏りがあった (20代男性)  ●ブースがもう少し広いと良いかと思う (30代)  ●セミナーに全て参加すると、面接会に割ける時
間が相当制限される (20代男性)  ●もう少し開催時間を長くしてほしい (20代男性)  ●職種が生保・不動産に傾り、会社数も少なく感じる
(30代男性)  ●入りずらい (30代女性)  00

100%

31%

0%
3%

%

0%

31%

44%

22%

3%

非常に良い

良い

普通

あまり良くない

良くない

無回答



52

◆ Q6. 今後も利用したいか
#

1 はい 55
2 いいえ 3
99 無回答 4

合計 62

◆ Q7. 利用開始時期

1 3年以上前から 2
2 2年前から 0
3 昨年から 3
4 今年から 9
5 はじめて利用 48
99 無回答 0

62

◆ Q8. スタッフの対応評価
#

1 とても良い 27
2 良い 27
3 普通 8
4 悪い 0
5 とても悪い 0
99 無回答 0

合計 62

◆ Q9. その他の意見･要望

0%

100%

77%
0%

100%

5%
15%

●合同面接会の参加は2回目（今回は会場ビル職場の出展はなかった）. 年齢が若い方の希望の所だった様です. 会場ビルの方がなにか
良いお仕事の話があればご連絡いただけると助かります (40代女性)  ●しごとセンターでも仕事を紹介してくれるといい (30代女性)  ●プロ
セッショナルの相談員が欲しい（就活に精通するプロ） (20代男性)  ●希望職種がなかったので面接の機会を活用出来なかった (20代男
性)  ●今後も、このような面接会を開催してほしい (20代男性)  ●もっと出展企業を増やして頂くと有難い (30代女性)  ●面接会の宣伝
をもっと大々的にしてほしい (20代女性)  00

%
89%

0%
0%

100%

%
44%
44%
13%

5%
6%

3%

0%

89%

5%
6%

はい

いいえ

無回答

44%

44%

13%
とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

無回答

3%
5%

15%

77%

3年以上前から

2年前から

昨年から

今年から

はじめて利用

無回答



第4回合同就職面接会利用者アンケート集計

名

◆ Q1-1. 性別
#

1 女性 10
2 男性 41
99 性別無回答 0

合計 51

◆ Q1-2. 年代
#

1 10代 0
2 20代 33
3 30代 4
4 40歳以上 14
99 年代無回答 0

合計 51

◆ Q1-3. 居住地
#

1 横浜市在住･在勤 33
2 横浜市外 17
99 無回答 1

合計 51

◆ Q1-4. 職業
#

1 公務員 0
2 会社員 16
3 自営業 0
4 学生 7
5 無職 27
6 その他 1
99 無回答 0

合計 51
「その他」の内容

実施日：

0%

回答者数： 51

%

%

%
0%
31%

53%
14%

0%
100%

2%

0%

2%

100%

2013(平成25)年10月26日(土)

%

33%
65%

100%

65%
8%

0%
27%

80%
20%

100%
0%

10代 0%

20代 65%30代 8%

40歳以上

27%

女性 20%

男性 80%

横浜市在住･

在勤 65%

横浜市外

33%

公務員 0%

会社員 31%

自営業 0%

学生 14%

無職 53%

その他 2%

53
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◆ Q1-5. 希望職種
#

1 事務･オフィスワーク 27
2 販売･サービス 14
3 営業･企画 21
4 技術職 (ハード系) 4
5 技術職 (ｿﾌﾄ系･SE･ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾏ) 4
6 その他 5
99 無回答 2

合計 77
「その他」の内容

◆ Q2. どこで知ったか（複数回答）
#

1 広報よこはま 3
2 ハローワーク 23
3 市役所・区役所・図書館 2
4 県・市就労支援施設 3
5 新聞広告 8
6 大学 3
7 各種学校 0
8 技文/しごと支援センター 6
9 ホームページ 10
10 メールマガジン 1
11 その他 3
99 無回答 0

62
「その他」の内容

◆ Q3. 説明会の感想
#

1 非常に良い 7
2 良い 25
3 普通 16
4 あまり良くない 3
5 良くない 0
99 無回答 0

合計 51

5%

49%

5%

100%

●合同説明会等紹介サイト (20代男性)  ●企業への電話 (20代女性)  ●神奈川若者就職支援センター (20代男性)

0%
0%

31%
6%

14%
%

8%
8%

13%

0%

5%
%

37%

5%
3%

16%

41%

%
53%
27%

0%
100%

●技術 電子 (30代男性)  ●介護 (20代男性)

10%
4%

151%

2%

10%

広報よこはま

5%

ハローワーク

37%

市役所・区役

所・図書館 3%

県・市就労支援

施設 5%新聞広告 13%

大学 5%

各種学校 0%

技文/しごと支

援センター 10%

ホームページ

16%

メールマガジン

1%
その他 5%

非常に良い

14%

良い 49%

普通 31%

あまり良くな

い 6%

良くない 0%

事務･オフィス

ワーク 35%

販売･サービス

18%

営業･企画 27%

技術職 (ハード

系) 5%

技術職 (ｿﾌﾄ

系･SE･ﾌﾟﾛｸﾞﾗ
ﾏ) 5%

その他 7%
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◆ Q4. セミナーの感想
#

1 非常に良い 4
2 良い 11
3 普通 3
4 あまり良くない 2
5 良くない 1
99 無回答 0

合計 21

◆ Q6. 今後も利用したいか
#

1 はい 42
2 いいえ 9
99 無回答 0

合計 51

◆ Q7. 利用開始時期

1 3年以上前から 1
2 2年前から 0
3 昨年から 4
4 今年から 10
5 はじめて利用 33
99 無回答 3

51

◆ Q8. スタッフの対応評価
#

1 とても良い 17
2 良い 25
3 普通 8
4 悪い 0
5 とても悪い 0
99 無回答 1

合計 51

0%
0%

%
33%
49%
16%

%

5%
10%

52%
14%

19%

2%
100%

%
82%
18%
0%

0%

100%

65%
6%

100%

2%
0%
8%
20%

100%

はい 82%

いいえ 18%

非常に良い

19%

良い 52%

普通 14%

あまり良くな

い 10%

良くない 5%

とても良い

33%

良い 49%

普通 16%

悪い 0% とても悪い

0%

3年以上前か

ら 2%
2年前から 0%

昨年から 8%

今年から 19%

はじめて利用

65%
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◆ Q5. 特に良かった点（自由回答）

◆ Q5. 改善すべき点（自由回答）

◆ Q9. その他の意見･要望
●会社によって時間の使い方に上手い下手があるので改善した方が良い (20代男性)  ●製造系で神奈川全域と隣県の隣市まで広げて
(30代男性)  ●面接をして合否に即係る内容のものと思っていたが、少し違った (40代男性)  ●今日は厳しい言葉があり勉強になった. ま
た横浜中心でやってほしい (20代女性)  ●就労支援セミナーが１度だけしかなく、今回のように天候の状態が悪く参加できなかったのが残
念. 2～3回は行なってほしい (40代女性)  ●もっと事務系を募集している企業があれば良かった (30代女性)  ●出展数を増やしてほしい.
時前に企業一覧が見られると良い (40代男性)

●早い時間に来たのにただ会社資料を渡し、説明会日を予約するだけなのは正直疑問 (20代男性)  ●話しをしていて採用する気がないの
があった.。正直話をしても意味ない (20代男性)  ●もっと多くても良いと思う (40代男性)  ●職種、会社数を増やしてほしい (30代男性)
●新卒採用を行っているかどうかを明確に記してほしい (20代男性)  ●志望する企業が少ない (20代男性)  ●もっと人がたくさん来ている
と思ったのでもっと宣伝してほしい (20代女性)  ●応募してみたい職種や会社が限られていた (40代女性)  ●出店企業数が少ない (40代
男性)  ●参加企業がもっと多かったらいい (40代男性)  ●もう少し参加企業が多いと良い (20代男性)  ●職種・業界がすこしかたよりがち
かなと感じた (20代女性)  ●正社員だけの募集ではないことを知らずに来たので、事前に伝えてもらえるとありがたい (20代女性)

●早い時間に来たのである会社とはたくさん話が出来た (20代男性)  ●担当者の対応が良かった (40代男性)  ●色んな業界の話が聞け
る (20代男性)  ●採否をザックバランにすぐ答えて戴いたこと (40代男性)  ●色々な企業があった (20代男性)  ●案内の方たちが非常
に親切だった (20代男性)  ●企業の方が丁寧に対応して下さった (20代男性)  ●いろいろな会社が来ていたので選択できた (40代男性)
●希望職外でも話を進展方向で対応してくれた (30代男性)  ●様々な企業の方と話ができた (20代男性)  ●知らない企業の発見 (20
代男性)  ●勉強になった事がある (20代女性)  ●面接官との距離が近く話しやすい雰囲気だった (30代女性)  ●色々な会社を見れるこ
と (20代男性)  ●各社ご担当者から直接話を伺うことができた (30代女性)  ●判り易かった. 案内が良かった (40代男性)  ●セミナーが
自分のためになった (20代男性)  ●1社非常に良い会社があった (20代男性)  ●一対一で話せる機会がありとても理解しやすかった (20
代男性)  ●良い意味で緊張感がなく、面接ができた (20代男性)
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第５回合同就職面接会利用者アンケート集計

名

◆ Q1-1. 性別
#

1 女性 6
2 男性 22
99 性別無回答 2

合計 30

◆ Q1-2. 年代
#

1 10代 0
2 20代 14
3 30代 3
4 40歳以上 13
99 年代無回答 0

合計 30

◆ Q1-3. 居住地
#

1 横浜市在住･在勤 20
2 横浜市外 9
99 無回答 1

合計 30

◆ Q1-4. 職業
#

1 公務員 1
2 会社員 5
3 自営業 0
4 学生 8
5 無職 16
6 その他 0
99 無回答 0

合計 30
「その他」の内容

3%

0%

0%

100%

2014(平成26)年2月15日(土)

%

30%
67%

100%

47%
10%

0%
43%

73%
20%

100%
7%

27%

0%
100%

実施日：

0%

回答者数： 30

%

%

%
3%
17%

53%

10代 0%

20代 47%

30代 10%

40歳以上

43%

女性 20%

男性 73%

横浜市在住･

在勤 67%

横浜市外

30%

公務員 3%

会社員 17%

自営業 0%

学生 27%

無職 53%

その他 0%
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◆ Q1-5. 希望職種
#

1 事務･オフィスワーク 10
2 販売･サービス 4
3 営業･企画 14
4 技術職 (ハード系) 5
5 技術職 (ｿﾌﾄ系･SE･ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾏ) 3
6 その他 3
99 無回答 1

合計 40
「その他」の内容

◆ Q2. どこで知ったか（複数回答）
#

1 広報よこはま 1
2 ハローワーク 10
3 市役所・区役所・図書館 0
4 県・市就労支援施設 0
5 新聞広告 7
6 大学 2
7 各種学校 0
8 技文/しごと支援センター 3
9 ホームページ 5
10 メールマガジン 0
11 その他 2
99 無回答 0

30
「その他」の内容

◆ Q3. 説明会の感想
#

1 非常に良い 5
2 良い 16
3 普通 9
4 あまり良くない 0
5 良くない 0
99 無回答 0

合計 30

◆ Q4. セミナーの感想
#

1 非常に良い 4
2 良い 12
3 普通 3
4 あまり良くない 0
5 良くない 0
99 無回答 0

合計 19

0%
100%

●コンサルタント (40代男性)  ●事務＋現場管理
(40代男性)  ●品質管理 (40代男性)

10%
3%

133%

100%

0%

10%
17%

47%

%
33%
13%

17%
10%

23%

0%

3%
%

33%

0%
0%

100%

●リクルート (40代男性)  ●ライトマネジメント社 (40代男性)

0%
0%

30%
0%

17%

21%

0%

%

7%

53%

7%

%

0%
0%

63%
16%

広報よこはま

3%

ハローワーク

33%

市役所・区役

所・図書館 0%

県・市就労支援

施設 0%
新聞広告 23%

大学 7%

各種学校 0%

技文/しごと支

援センター 10%

ホームページ

17%

メールマガジン

0%
その他 7%

非常に良い

17%

良い 53%

普通 30%

あまり良くな

い 0%
良くない 0%

非常に良い

21%

良い 63%

普通 16%

あまり良くな

い 0%
良くない 0%

事務･オフィス

ワーク 25%

販売･サービス

10%

営業･企画 35%

技術職 (ハード

系) 12%

技術職 (ｿﾌﾄ

系･SE･ﾌﾟﾛｸﾞﾗ
ﾏ) 7%

その他 8%
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◆ Q6. 今後も利用したいか
#

1 はい 27
2 いいえ 3
99 無回答 0

合計 30

◆ Q7. 利用開始時期

1 3年以上前から 1
2 2年前から 4
3 昨年から 1
4 今年から 2
5 はじめて利用 22
99 無回答 0

30

◆ Q8. スタッフの対応評価
#

1 とても良い 8
2 良い 16
3 普通 6
4 悪い 0
5 とても悪い 0
99 無回答 0

合計 30

3%
13%
3%
7%

0%
100%

%
90%
10%
0%

100%

73%
0%

100%

0%
0%

%
27%
53%
20%

はい 90%

いいえ 10%

とても良い

27%

良い 53%

普通 20%

悪い 0% とても悪い 0%

3年以上前から

3% 2年前から 14%

昨年から 3%

今年から 7%

はじめて利用

73%
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◆ Q5. 特に良かった点（自由回答）

◆ Q5. 改善すべき点（自由回答）

◆ Q9. その他の意見･要望

●職員の対応がていねいで心地良かった (40代男性)  ●くわしく話などきけてよかった (20代男性)  ●手ごたえ有り (40代男性)  ●待ち
時間などがなく、ブースで個々人に対して長く説明する時間を取ってくださった点 (20代女性)  ●同業の若い方が面接だったので業界の話
ができて良かった (40代男性)  ●企業の方と近い距離でお話を伺えた (20代女性)  ●気軽にゆっくり話を聞けた (40代男性)  ●会場が
わかりやすい (20代男性)  ●スタッフの対応がとてもよく、アドバイスをもらえて為になった (20代男性)  ●長時間話しが出来たこと (20代
男性)  ●個別面談がスムーズに行えた (40代男性)  ●応接が良かった (40代)  ●各社の説明が親切であった (40代男性)

●自分の職歴では、どの仕事も全く歯が立たないと思った. 将来のことを、また考え直すきっかけにはなったので、参加してよかった (30代女
性)  ●もっと早く利用すればよかったと思った. ハローワークからのあっせんがもっとあれば良いのにと感じた (40代女性)  ●地元なのでとて
もいきやすかった (20代女性)

●会場内のベンチがすべて面接官の視線にさらされるので落ちつかない (40代男性)  ●希望していた企業が欠席していた (20代男性)
●急遽来れなくなった企業様を提示してほしかった (20代男性)  ●担当者が離籍されていて、面接までに時間を必要とした (40代男性)
●年齢50才以上･女性対応をもっと (40代女性)  ●時間を9:00～17:00に (40代男性)
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.8

%
6
9
.0

%
5
7
.5

%
5
2
.9

%
6
3
.2

%
5
4
.0

%
7
2
.4

%
7
1
.3

%
6
5
.5

%
8
1
.6

%
5
9
.8

%
6
8
.5

%
6
3
.4

%
前

年
比

9
6
.5

%
9
3
.3

%
1
1
3
.4

%
8
9
.3

%
1
0
0
.0

%
9
6
.6

%
8
8
.3

%
1
2
0
.0

%
9
3
.5

%
1
2
0
.0

%
9
1
.5

%
1
1
1
.1

%
1
0
4
.8

%
1
0
0
.0

%
1
0
1
.4

%
1
0
1
.9

%
1
0
1
.3

%
1
1
5
.0

%

平
成

2
5
年

度
6
0
.5

%
6
4
.2

%
8
1
.5

%
7
2
.8

%
7
6
.5

%
6
0
.5

%
5
0
.6

%
5
6
.8

%
4
0
.7

%
6
7
.9

%
4
2
.0

%
6
6
.7

%
5
9
.3

%
7
0
.4

%
8
5
.2

%
5
8
.0

%
6
3
.3

%
6
5
.5

%
1
2

2
7

平
成

2
4
年

度
5
5
.6

%
5
4
.3

%
6
6
.7

%
7
2
.8

%
7
6
.5

%
5
9
.3

%
6
0
.5

%
4
2
.0

%
4
8
.1

%
6
0
.5

%
4
8
.1

%
5
6
.8

%
4
8
.1

%
5
1
.9

%
7
5
.3

%
4
9
.4

%
5
7
.9

%
6
2
.7

%
前

年
比

1
0
8
.9

%
1
1
8
.2

%
1
2
2
.2

%
1
0
0
.0

%
1
0
0
.0

%
1
0
2
.1

%
8
3
.7

%
1
3
5
.3

%
8
4
.6

%
1
1
2
.2

%
8
7
.2

%
1
1
7
.4

%
1
2
3
.1

%
1
3
5
.7

%
1
1
3
.1

%
1
1
7
.5

%
1
0
9
.5

%
1
0
4
.4

%

平
成

2
5
年

度
6
0
.5

%
5
4
.3

%
7
5
.3

%
6
9
.1

%
7
4
.1

%
6
1
.7

%
5
8
.0

%
5
3
.1

%
3
4
.6

%
5
8
.0

%
3
5
.8

%
7
7
.8

%
7
5
.3

%
5
6
.8

%
7
7
.8

%
4
6
.9

%
6
0
.6

%
6
2
.3

%
1

2
7

平
成

2
4
年

度
5
1
.9

%
5
4
.3

%
6
9
.1

%
6
6
.7

%
7
5
.3

%
6
5
.4

%
5
9
.3

%
4
4
.4

%
4
2
.0

%
6
1
.7

%
4
2
.0

%
6
0
.5

%
4
9
.4

%
4
4
.4

%
7
6
.5

%
4
4
.4

%
5
6
.7

%
5
4
.9

%
前

年
比

1
1
6
.7

%
1
0
0
.0

%
1
0
8
.9

%
1
0
3
.7

%
9
8
.4

%
9
4
.3

%
9
7
.9

%
1
1
9
.4

%
8
2
.4

%
9
4
.0

%
8
5
.3

%
1
2
8
.6

%
1
5
2
.5

%
1
2
7
.8

%
1
0
1
.6

%
1
0
5
.6

%
1
0
6
.8

%
1
1
3
.5

%

平
成

2
5
年

度
5
3
.1

%
7
9
.0

%
8
5
.2

%
8
2
.7

%
8
0
.2

%
6
5
.4

%
6
3
.0

%
5
8
.0

%
4
3
.2

%
6
1
.7

%
4
6
.9

%
7
4
.1

%
6
6
.7

%
5
6
.8

%
7
4
.1

%
4
9
.4

%
6
5
.0

%
6
7
.1

%
2

2
7

平
成

2
4
年

度
6
7
.9

%
7
1
.6

%
8
2
.7

%
8
0
.2

%
8
2
.7

%
7
0
.4

%
6
4
.2

%
5
6
.8

%
4
8
.1

%
6
9
.1

%
4
5
.7

%
8
2
.7

%
7
5
.3

%
6
0
.5

%
8
1
.5

%
5
8
.0

%
6
8
.6

%
6
1
.3

%
前

年
比

7
8
.2

%
1
1
0
.3

%
1
0
3
.0

%
1
0
3
.1

%
9
7
.0

%
9
3
.0

%
9
8
.1

%
1
0
2
.2

%
8
9
.7

%
8
9
.3

%
1
0
2
.7

%
8
9
.6

%
8
8
.5

%
9
3
.9

%
9
0
.9

%
8
5
.1

%
9
4
.7

%
1
0
9
.6

%

平
成

2
5
年

度
6
5
.6

%
6
3
.3

%
7
7
.8

%
7
5
.6

%
8
5
.6

%
6
0
.0

%
5
0
.0

%
3
8
.9

%
4
1
.1

%
6
6
.7

%
4
1
.1

%
7
5
.6

%
6
6
.7

%
6
2
.2

%
8
1
.1

%
4
6
.7

%
6
2
.4

%
6
9
.3

%
3

3
0

平
成

2
4
年

度
7
1
.1

%
6
0
.0

%
8
5
.6

%
8
0
.0

%
8
3
.3

%
6
8
.9

%
5
6
.7

%
3
8
.9

%
4
5
.6

%
6
8
.9

%
4
7
.8

%
6
6
.7

%
6
0
.0

%
6
0
.0

%
7
7
.8

%
5
1
.1

%
6
3
.9

%
5
8
.1

%
前

年
比

9
2
.2

%
1
0
5
.6

%
9
0
.9

%
9
4
.4

%
1
0
2
.7

%
8
7
.1

%
8
8
.2

%
1
0
0
.0

%
9
0
.2

%
9
6
.8

%
8
6
.0

%
1
1
3
.3

%
1
1
1
.1

%
1
0
3
.7

%
1
0
4
.3

%
9
1
.3

%
9
7
.6

%
1
1
9
.3

%

平
成

2
5
年

度
6
1
.6

%
6
6
.1

%
8
0
.3

%
7
6
.8

%
8
0
.7

%
6
1
.0

%
5
3
.0

%
4
7
.6

%
4
2
.1

%
6
6
.0

%
4
3
.5

%
7
6
.2

%
6
8
.5

%
6
0
.3

%
7
8
.7

%
4
9
.8

%
6
3
.3

%
6
6
.3

%
計

3
4
7

平
成

2
4
年

度
6
2
.0

%
6
5
.6

%
7
7
.9

%
7
7
.6

%
7
9
.9

%
6
6
.1

%
5
6
.8

%
3
9
.8

%
4
7
.0

%
6
4
.1

%
4
3
.7

%
7
1
.6

%
6
2
.5

%
6
0
.1

%
8
1
.0

%
5
4
.9

%
6
3
.2

%
6
3
.4

%
前

年
比

9
9
.4

%
1
0
0
.7

%
1
0
3
.1

%
9
9
.0

%
1
0
1
.0

%
9
2
.3

%
9
3
.4

%
1
1
9
.6

%
8
9
.6

%
1
0
3
.0

%
9
9
.6

%
1
0
6
.4

%
1
0
9
.5

%
1
0
0
.3

%
9
7
.2

%
9
0
.6

%
1
0
0
.2

%
1
0
4
.6

%
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部
屋
（
タ
イ
プ
）
別
利
用

状
況

総
　
　
　
　
　
数

利
用
率

月
日
数

入
館

者

人
数

件
数

人
数

件
数

人
数

件
数

人
数

件
数

人
数

件
数

人
数

（
％
）

件
数

件
数

4
2
9

2
1
,2
4
0

8
8
4

1
9
,6
6
8

1
1
0

7
,2
1
1

5
5
1

9
,7
2
8

1
1
1

1
,0
3
1

1
1
2

1
,6
9
8

6
3
.5
%

2
1

4
5

5
3
0

2
2
,4
4
0

8
9
0

2
0
,7
8
7

1
2
3

7
,3
8
8

5
6
2

1
0
,7
5
7

9
8

9
4
4

1
0
7

1
,6
9
8

6
1
.8
%

4
3

4
2

6
2
9

2
6
,7
4
0

9
2
0

2
4
,7
6
6

1
3
4

1
0
,4
1
7

5
7
8

1
1
,6
6
7

9
2

7
1
7

1
1
6

1
,9
6
5

6
6
.1
%

5
4

6
8

7
3
0

2
1
,2
2
0

8
9
9

1
9
,6
5
6

1
2
7

6
,3
9
9

5
6
7

1
0
,8
3
9

9
6

7
6
3

1
0
9

1
,6
5
5

6
2
.4
%

3
6

7
6

8
3
0

2
2
,5
1
0

8
5
9

2
0
,8
4
9

1
3
2

8
,3
0
6

5
1
4

1
0
,1
0
2

1
0
6

8
1
8

1
0
7

1
,6
2
3

5
9
.7
%

4
3

6
4

9
2
9

2
2
,8
7
0

8
6
7

2
1
,1
8
3

1
3
7

9
,3
1
2

5
3
0

9
,4
7
1

8
9

8
0
5

1
1
1

1
,5
9
5

6
2
.3
%

2
6

5
0

1
0

3
0

2
4
,2
0
0

9
0
6

2
2
,4
1
3

1
4
0

8
,9
2
8

5
5
3

1
1
,0
1
3

9
5

8
0
7

1
1
8

1
,6
6
5

6
2
.9
%

6
0

8
4

1
1

2
9

2
5
,2
7
0

9
6
5

2
3
,4
0
7

1
3
5

8
,7
0
1

5
9
5

1
1
,7
1
8

1
1
0

1
,0
3
8

1
2
5

1
,9
5
0

6
9
.3
%

4
4

4
9

1
2

2
7

2
0
,2
6
0

8
2
1

1
8
,7
6
2

1
0
2

6
,2
3
0

5
1
3

9
,9
6
4

9
0

8
6
0

1
1
6

1
,7
0
8

6
3
.3
%

1
4

3
5

1
2
7

2
4
,0
2
0

7
8
5

2
2
,2
4
9

1
2
4

1
0
,9
1
8

4
6
3

8
,9
7
0

9
7

7
4
2

1
0
1

1
,6
1
9

6
0
.6
%

1
9

5
1

2
2
7

2
4
,3
8
0

8
4
2

2
2
,5
7
5

1
1
4

9
,3
6
1

5
2
4

1
0
,7
8
9

1
0
4

9
9
2

1
0
0

1
,4
3
3

6
5
.0
%

3
2

6
6

3
3
0

2
6
,2
1
0

8
9
8

2
4
,2
7
1

1
2
8

1
0
,0
5
2

5
5
6

1
1
,5
7
8

9
9

7
4
2

1
1
5

1
,8
9
9

6
2
.4
%

3
4

3
7

計
3
4
7

2
8
1
,3
6
0

1
0
,5
3
6

2
6
0
,5
8
6

1
,5
0
6

1
0
3
,2
2
3

6
,5
0
6

1
2
6
,5
9
6

1
,1
8
7

1
0
,2
5
9

1
,3
3
7

2
0
,5
0
8

6
3
.3
%

4
2
6

6
6
7

利
用
者

多
目

的
ﾎ
ｰ
ﾙ

会
議
室
・
研
修
室

和
室

ﾄﾚ
ｰ
ﾆ
ﾝ
ｸ
ﾞ･
ｵ
ｰ
ﾃ
ﾞｨ
ｵ

平
成

２
５
年

度
横

浜
市
技

能
文

化
会

館
利

用
実

績

部
屋

別
内

訳
営
利

減
免



63

時
間

帯
別

利
用

状
況

時
間

帯
別

利
用

実
績

表

利
用

４
月

５
月

６
月

７
月

８
月

９
月

１
０

月
１

１
月

１
２

月
１

月
２

月
３

月
計

回
数

3
0
9

3
0
2

3
1
2

3
1
1

3
0
9

2
9
2

3
2
6

3
3
4

2
8
9

2
7
0

2
8
7

3
0
3

3
,6

4
4

4
6
4

4
8
0

4
6
4

4
8
0

4
8
0

4
6
4

4
8
0

4
6
4

4
3
2

4
3
2

4
3
2

4
8
0

5
,5

5
2

（
％

）
6
6
.6

%
6
2
.9

%
6
7
.2

%
6
4
.8

%
6
4
.4

%
6
2
.9

%
6
7
.9

%
7
2
.0

%
6
6
.9

%
6
2
.5

%
6
6
.4

%
6
3
.1

%
6
5
.6

%

午
後

回
数

3
5
1

3
5
8

3
8
0

3
6
1

3
4
0

3
5
8

3
7
2

3
9
0

3
4
0

3
3
2

3
5
8

3
8
9

4
,3

2
9

4
6
4

4
8
0

4
6
4

4
8
0

4
8
0

4
6
4

4
8
0

4
6
4

4
3
2

4
3
2

4
3
2

4
8
0

5
,5

5
2

（
％

）
7
5
.6

%
7
4
.6

%
8
1
.9

%
7
5
.2

%
7
0
.8

%
7
7
.2

%
7
7
.5

%
8
4
.1

%
7
8
.7

%
7
6
.9

%
8
2
.9

%
8
1
.0

%
7
8
.0

%

夜
間

回
数

2
2
4

2
3
0

2
2
8

2
2
7

2
1
0

2
1
7

2
0
8

2
4
1

1
9
2

1
8
3

1
9
7

2
0
6

2
,5

6
3

4
6
4

4
8
0

4
6
4

4
8
0

4
8
0

4
6
4

4
8
0

4
6
4

4
3
2

4
3
2

4
3
2

4
8
0

5
,5

5
2

（
％

）
4
8
.3

%
4
7
.9

%
4
9
.1

%
4
7
.3

%
4
3
.8

%
4
6
.8

%
4
3
.3

%
5
1
.9

%
4
4
.4

%
4
2
.4

%
4
5
.6

%
4
2
.9

%
4
6
.2

%

合
計

回
数

8
8
4

8
9
0

9
2
0

8
9
9

8
5
9

8
6
7

9
0
6

9
6
5

8
2
1

7
8
5

8
4
2

8
9
8

1
0
,5

3
6

1
,3

9
2

1
,4

4
0

1
,3

9
2

1
,4

4
0

1
,4

4
0

1
,3

9
2

1
,4

4
0

1
,3

9
2

1
,2

9
6

1
,2

9
6

1
,2

9
6

1
,4

4
0

1
6
,6

5
6

（
％

）
6
3
.5

%
6
1
.8

%
6
6
.1

%
6
2
.4

%
5
9
.7

%
6
2
.3

%
6
2
.9

%
6
9
.3

%
6
3
.3

%
6
0
.6

%
6
5
.0

%
6
2
.4

%
6
3
.3

%

平
成

２
５

年
度

横
浜

市
技

能
文

化
会

館
利

用
実

績

午
前



64部
屋

別
（
詳

細
）
利

用
状

況 平
成

２
５

年
度

　
　

横
浜

市
技

能
文

化
会

館
　

　
部

屋
別

利
用

状
況

8
0
1

8
0
2

7
0
1

7
0
2

7
0
3

和
室

1
和

室
2

6
0
1

6
0
2

6
0
3

特
会

ﾎ
ｰ
ﾙ

1
ﾎ

ｰ
ﾙ

2
工

房
ﾄ
ﾚ
ｰ

ﾆ
ﾝ
ｸﾞ

ｵ
ｰ

ﾃ
ﾞｨ

ｵ
計

土
・
日

・
祝

利
用

可
能

回
数

8
7

8
7

8
7

8
7

8
7

8
7

8
7

8
7

8
7

8
7

8
7

8
7

8
7

8
7

8
7

8
7

1
,3

9
2

4
3
2

利
用

回
数

5
9

5
7

7
6

7
1

8
0

5
6

5
5

2
8

3
3

5
4

3
9

5
7

5
3

5
4

6
8

4
4

8
8
4

3
0
4

利
用

率
(％

)
6
7
.8

%
6
5
.5

%
8
7
.4

%
8
1
.6

%
9
2
.0

%
6
4
.4

%
6
3
.2

%
3
2
.2

%
3
7
.9

%
6
2
.1

%
4
4
.8

%
6
5
.5

%
6
0
.9

%
6
2
.1

%
7
8
.2

%
5
0
.6

%
6
3
.5

%
7
0
.4

%

利
用

可
能

回
数

9
0

9
0

9
0

9
0

9
0

9
0

9
0

9
0

9
0

9
0

9
0

9
0

9
0

9
0

9
0

9
0

1
,4

4
0

4
8
0

利
用

回
数

5
9

5
2

7
0

7
2

7
4

5
5

4
3

3
7

3
7

6
1

4
5

6
6

5
7

5
5

6
3

4
4

8
9
0

2
9
7

利
用

率
(％

)
6
5
.6

%
5
7
.8

%
7
7
.8

%
8
0
.0
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平成２５年度　　団体別利用実績
横浜市技能文化会館

月
開館
日数

件数
人数

労働組合 同友会 研究会教室 民間企業 技連協 官公庁 その他
利用件数
利用者数

入館者数

件数 5 443 125 124 6 40 141 884

人数 272 7,221 2,701 3,782 91 2,328 3,273 19,668 21,240

件数 12 375 112 153 12 39 187 890

人数 214 5,805 1,671 5,183 392 2,424 5,098 20,787 22,440

件数 10 315 136 161 9 63 226 920

人数 189 5,474 1,693 6,476 258 2,732 7,944 24,766 26,740

件数 10 265 187 125 6 74 232 899

人数 223 4,137 2,401 3,783 71 3,037 6,004 19,656 21,220

件数 7 259 181 109 7 60 236 859

人数 152 4,080 2,557 2,974 374 2,950 7,762 20,849 22,510

件数 10 338 134 105 15 49 216 867

人数 271 5,143 1,657 3,279 360 2,449 8,024 21,183 22,870

件数 7 280 156 136 5 81 241 906

人数 282 4,087 1,935 4,983 80 4,088 6,958 22,413 24,200

件数 4 318 129 128 17 43 326 965

人数 59 5,064 2,035 2,483 480 2,359 10,927 23,407 25,270

件数 10 259 156 113 5 33 245 821

人数 348 3,826 2,745 3,315 176 1,279 7,073 18,762 20,260

件数 16 298 98 109 14 49 201 785

人数 298 4,896 1,172 4,256 205 2,703 8,709 22,239 24,020

件数 8 240 131 114 12 60 277 842

人数 502 3,666 1,764 4,650 473 2,890 8,630 22,575 24,380

件数 14 352 120 114 10 34 254 898

人数 415 5,432 1,768 5,142 94 1,300 10,050 24,201 26,210

件数 113 3,742 1,665 1,491 118 625 2,782 10,536

人数 3,225 58,831 24,099 50,306 3,054 30,539 90,452 260,506 281,360
合計 347

1 27

2 27

3 30

10 30

11 29

12 27

7 30

8 30

9 29

4 29

5 30

6 29
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団体別部屋タイプ別利用実績

　［　累計　］

団体別 件数 人数 件数 人数 件数 人数 件数 人数 件数 人数

労働 113 3,225 11 1,154 100 2,059 2 12 0 0

組合

(1.1%) (1.2%)

3,742 58,831 417 14,811 2,028 28,370 542 4,884 755 10,766

(35.5%) (22.6%)

研究会 1,665 24,099 67 3,795 936 12,147 367 2,638 295 5,519

教室

(15.8%) (9.3%)

民間 1,491 50,306 213 21,943 1,201 27,305 38 390 39 668

企業

(14.2%) (19.3%)

118 3,054 6 288 44 1,747 68 1,019 0 0

(1.1%) (1.2%)

625 30,539 272 19,540 342 10,883 9 46 2 70

(5.9%) (11.7%)

2,782 90,452 520 41,692 1,855 44,005 161 1,270 246 3,485

(26.4%) (34.7%)

合計 10,536 260,506 1,506 103,223 6,506 126,516 1,187 10,259 1,337 20,508

(100.0%) (100.0%) (14.3%) (39.6%) (61.8%) (48.6%) (11.3%) (3.9%) (12.7%) (7.9%)

※その他　　個人利用/技能文化会館/ハマふれんど/上記の団体別に属さないもの 　　（　）は合計に対する比率％

入館者数 281,360人
１日平均
入館者数

811人 開館日数 347日

同好会

技連協

官公庁

※その他

平成２５年度　　横浜市技能文化会館　　利用実績報告書

総数 多目的ホール 会議室・研修室 和室 ﾄﾚｰﾆﾝｸﾞ･ｵｰﾃﾞｨｵ室
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月別 利用台数 利用料金 収入率 開館日数

4 2,271 1,911,000 25.3% 29

5 2,449 2,016,600 26.7% 30

6 2,288 1,918,000 26.2% 29

7 2,366 1,945,600 24.9% 30

8 2,494 2,094,100 26.8% 30

9 2,460 2,018,900 26.7% 29

10 2,167 1,809,000 23.2% 30

11 2,240 1,853,600 24.5% 29

12 1,887 1,572,900 22.3% 28

1 1,608 1,337,300 19.0% 28

2 1,410 1,154,900 16.4% 28

3 2,032 1,698,500 21.7% 30

計 25,672 21,330,400 23.6% 350

平成２５年度月別駐車場利用状況

横浜市技能文化会館
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利用者コメント 会館対応

1.針が落ちていた。
1.清掃にも連絡
退室後の点検をより注意深く行う

2.トレーニング室に虫が多いので（蚊）蚊取ノーマット等を設置してほしい。 2.蚊取りを購入検討→後日購入貸し出す

3.ありがとうございました。ピアノが直っていて助かりました。急いで対応していただきありがとうございました。 3.即日対応、無料にて修理完了

4.ピアノ利用料を安くしてほしい。 4.検討させて頂く旨、案内

5.蚊が多い。トイレに行く用の下履きがあれば冬場ブーツを履きかえなくてすむ。下履き用ゾウリと蚊とりの常設を

希望。（②のお客様）

5.蚊取りを貸し出す

下履きはトイレスリッパを用意

6.エアコンのききが悪かった。 6.今後も暑ければお申し出頂くよう案内

7.冷房が強すぎて非常に寒い（全員上着持参していた）。エアコンを止めても寒い。 7.今後も寒ければお申し出頂くよう案内

1.書道で部屋を借りていて荷物が重くて困っている。マグネット・字典・朱墨・下敷を預けるスペースがあればいい。

レターケースほどのスペースでよいので、検討お願いします。
1.ロッカー準備中→4月より運用スタート

2.和室の蛍光灯2本きれている。 2.即刻交換対応完了

3.殺虫剤ありがとうございました！！少し蚊が少なくなりました。 3.その後の利用日にも様子をお伺いしている

4.いつも快適に使わせて頂いてます。照明が普通のレベルだと少し暗い。今後も宜しくお願い致します。 4.照明に関しては検討中

5.防音でありがたい。椅子もあり落着いてできた。キーボードなど無料で使えるメロディー楽器があるとよい。 5.楽器に関しては検討中

6.マイクが結局また切れてしまった。 6.別のマイクに交換。不良のマイクは修理

7.ご迷惑をお掛けして申し訳ございませんでした。臨機応変な対応について、心より感謝申し上げます。

8.器具も揃っていて部屋も広く最高に使いやすかったです。しかも安い！！また使わせて頂きます。

9.先月から部屋を利用しています。清潔で使いやすくとてもありがたい。これからも宜しくお願いします。

10.今年は涼しくて快適です。

11.お世話になります。.ホワイトボードがまっ黒になってしまい、工夫して消すようにしている。 7.休館日にクリーニング完了

７月

８月

利用者コメントへの会館対応一覧
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利用者コメント 会館対応

1.和室2の障子が破れている。 1.応急処置済。張替は大掃除に完了

2.給湯器のある流し台の部屋の扉のストッパーがなく、お湯水を使う事が多いため危ないのでつけてほしい。 2.巡回中の為即座にドアストッパーで対応

3.満足度100％の対応ありがとうございました。

4.ありがとうございました。

5.大工道具の見本市（以前にやった時に買った鋸がよかったので）を企画してほしい。

6.最近の受付の方々は大変親切で感じがよいです。

7.冷房をつけたら、部屋がくさくなりました。
8.料理室使用時の臭いが強かった為と思われ

るが、今後様子をみつつ点検することとする

8.いつもご親切に対応してくださりありがとうございます。

9.802と801テーブルや床のゴミが目立つ。利用者が整理整頓すべきだが、次の利用者が不快に感じる状態は会館

としても改善すべきでは。そうすればきれいに使おうという意識も強く抱けると思うので、ご検討ください。

9.休館日に清掃。802・ホールに洗剤スプレー

とぞうきんのＢＯＸを設置。ぞうきんの汚れは

毎朝チェック。

10.⑨の客様。早速洗剤＆ぞうきんの設置をありがとうございます。参加者が来る前に全てのテーブルの清掃をさ

せて頂き、心地よい状態で始められました。ぞうきん両面まっ黒になり戻したので、交換お願いします。

11.当センターが行う講習場所として広さ、机、ステージ等大変使いやすく、受講者からも好評でした。

12.隣と前の部屋の声がうるさい、注意して。時間帯を短く切って、利用料金を安くしてほしい。

（例）18：00-20：00　￥750　20：00-22：00　￥750長い時間使用しないので2時間で十分。

13.プラハンガーの首が一つ折れています。 13.新しいハンガーに全部取り替え済。

14.スタンドの有線マイクのボリュームが小さく、操作したが思うように変更ができなかった。マニュアル設置か指向

性の良いマイクへの変更を希望します。

15.将棋のプロ棋士及びアマチュア愛好者の交流の場です。大人も子供も女性もいます。自主事業での将棋なら

当会にご相談ください。

16.無線マイクの音が入りませんでした。何回か電池を交換とマイク自体の交換をして頂きましたが、結局一本の有

線マイクを使用し、始めの方は1本分マイクの役をなさなかったため、困惑しました。

16.マイクの交換、マイクの電池を交換、音量

の調節などで対応

９月
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利用者コメント 会館対応

1.いすの置き方が変わって、机の上がきれいになった。朝、机をぞうきん掛けしてもざらつきが減って楽になった感
が致します。

2.702のホワイトボードマーカーの黒が薄いので新しいのに変えて頂けると嬉しいです。 2.即刻交換対応完了

3.ブラインドが新しくなったのにはじめて気づきました。使いやすいようにいつも配慮されていることに感謝します。い
つも気持ちよく使わせて頂いています。ありがとうございます。受付の方々の笑顔も爽やかです。

4.また利用させて頂きます。

5.大変スムーズに運営させて頂きました。ありがとうございました。ぜひ次回も利用させて頂ければと思います。

6.忘れ物1点黒チョーカー　（連絡先と担当者を記入） 6.見つかったらご連絡すると案内

7.室内がキレイでとっても使いやすかったです。

8.きれいな部屋で大変居心地よく将棋の勉強ができています。スタッフの皆様のおかげです。今後も宜しくお願いし
ます。

9.自動販売機から飲み物が出なかった為、受付に連絡したら笑顔で対応して下さり、飲み物が出てきました。大変
にありがとうございました。ハサミを忘れてしまいお借りしました。重ねてお礼申し上げます。

10.倉庫がカビ臭い。利用時は、水拭きして扇風機で換気しているが、こちらの会館としても時々換気してください。 10.休館日に換気清掃完了

1.対応に感じがよく、すみやかに実施して頂きました。

2.感じがよい対応であった。

3.陶芸窯の棚にいらないものがたまりはじめていますので、そろそろ、一掃整理日を作った方がよいと思います。 3.休館日に清掃完了

4.ありがとうございました。

5.予約システム変更は、利用者の立場からは不便。誰のための変更か疑問。市から説明が必要ですね！

6.白板のマジックが薄くて書けなくなりました。 6.即刻交換対応完了

7.本日もありがとうございました。本番当日も引き続き宜しくお願い致します。

8.使用中に天井のライトが一か所切れました。 8.即刻交換対応完了

9.トレーニング室使用時、トイレに行くのにブーツをいちいちはいてトイレに行くのが不便。 9.トイレ用スリッパを3足設置

10.いつもありがとうございます

11.将棋会は対面式なので、特会は非常に使いやすくとてもよかったです。特に椅子が回転式で動きが便利。好評
でした。（教える方に特に）。いつもとても気持ちよく利用させて頂いています。スタッフの皆様に感謝いたします。

12.これまで計4回ご配慮をありがとございました。次回、使用する際にもご協力の程宜しくお願いいたします。

１０月

１１月
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利用者コメント 会館対応

1.使用料の振込みができるようにしてください。

2.前から2列目、電気がちかちかしています。

3.1年間ありがとうございました、。来年もよろしくお願いいたします。皆様良いお年をお迎えください！

4.いつもご親切に対応して頂きありがとうございます。

5.モップにほこりがたくさんついたままです。

6.毎月将棋会でお世話になります。部屋はきれいで大変使いやすく。また、スタッフの方たちの笑顔もこちらのやる
気を引き出してくれます。今年はありがとうございました。来年も宜しくお願い致します。

1.机は大きく作業しやすい。　椅子は長い間座るとおしりが痛い。水も使用でき使い勝手がとてもよかった。

2.コートかけ素晴らしく便利。キャスター付きで移動も楽らく。602号室の入口にあるマットが毛羽立っています。 2.マットは危険なので撤去しました

3.お世話になります。隣の部屋のリーダーの声が大きくこちらの稽古ができなかった。ご配慮いただけませんか。

毎回我慢はしているが、今日ばかりは一言申し上げます。宜しくご配慮ください。

3.隣室の方に、お互い気持ちよくお使い頂くよう

お願いし、快く理解頂く。「実はお隣もかなりう

るさかった（笑）」との事

4.いつも快適な部屋で感謝しています。

5.会場が使いやすい。机いすの準備がきちんとしていた。片付けが簡単でよい。給湯に時間がかかった。

6.とても寒くてみんなコートを着て句会をした。部屋代は高いのに全然暖房がきかなくてがっかり。寒い日はもう少

し温かくしてください。
6.外気を止めたが、それでも寒かった

7.はじめて使ったがとてもよかった。プロジェクターがすごく明るくてよかった。また利用したい。

8.段ボール等出せると大変助かります（有料でも）8：30ＯＰＥＮは難しいですか？職員の方々のご丁寧な対応はあ

りがたいです。

9.利用料金の件でご迷惑をお掛けし、申し訳ございませんでした。。当方の不備たにも関わらず、受付の方には丁

寧且つ親切な対応を頂き感謝申し上げます。801の机の汚れが気になった。802は洗剤とぞうきんの設置がある

が、お部屋により設置の無いというのは不便。置けない事情があるならば会館側で清掃し次へ引き渡して下さい。

様々なウイルス等も流行しいる。最低限の予防やお手入れは必要。検討お願いします。

10.会場費の支払いについて、以前は次利用日まで融通をきかせてもらえ大変助かった。システム変更後、期日ま

で支払いがないとキャンセルになる。皆電車を利用して来館しています。できれば、コンビニ・銀行などで支払いが

できるようなシステムになればありがたいと思います。どうぞよろしくお願いします。

11.展示会場を望む（匠プラザ等）

12.いつもお世話になり親切に対応ありがとうございます。ホワイトボードにマイペットを使っても落ちない汚れが

残っていてきれいにならない。チェックして貰えると助かる。裏側を使って下さいと言われたが、両面使います。
休館日にクリーニング完了

１２月

１月
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利用者コメント 会館対応

1.いつも気持ちよく使わせて頂いてます。ありがとうございます。

2.非常に使いやすかったです。

3.工事の騒音がかなりうるさかった。 工事の方に申し入れをして即対応頂く

4.月末払いになりわざわざ費用を掛けて支払いに来ます。振込か次に来る時でＯＫにするか工夫して下さい。

5.場所が便利です。温度も快適です。毎月休みなく6年以上利用させて頂いています。ありがとうございます。

利用者コメント 会館対応

1.マイクの調子がよくなかった。呼出（コール）できない時有り。

2.本の忘れ物をしたときに丁寧に対応してもらい、ありがとうございました。お礼と見つかった報告。 2.わざわざお礼のためだけにご来館

3.本年はお世話になりました。講習会の準備があるのでシャッターオープン時間に鍵を渡して貰えると助かる。

4.受付のイスがなくなったのはサービス低下以外の何ものでもない。支払い時、利用者を立たせ職員は座ってい

る。その理由はなに？

4.お待たせする際は、着席を案内

受付の対応力でその後クレームなし

5.市民講座時代から7階の倉庫においてある備品の硯・下敷を使わせてもらっている。貸ロッカーが始まり今後お

借りできなくなるのか。7階倉庫を閉室するなら備品をそのロッカーの中に移動して使わせて頂けるか。

5.利用日にお客さまと話し合い、受付より備品

として貸し出すことに変更

6.各部屋全てにホワイトボードにマグネットを置いてほしい。連絡事項の用紙を貼り付けてお知らせしたい。 6.受付にて貸し出ししています

7.テーブルの汚れが目立ち備付のぞうきんと洗剤を使用した。洗剤スプレーが僅かとなり、ぞうきんも両面まっ黒

になってしまいましたので、交換をお願い致します。
7.即刻交換対応完了

8.鍵の5分前の受渡しは会場の支度に不便。パソコンでの申込は以前に比べ不便。受付のいすがなくなり待ってい

る時大変疲れます、一考を。スタッフの方たちは親切で大変ありがたく思っています。

9.（シャッター時間と鍵時間の変更に対し）利用者の利便性が損なわれる対応。

２月

３月
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★貸室利用報告書リニューアル★

貸室ご利用の皆さまにご記入頂いている『貸室利用報告書』が、新しくなりまし
た！

裏面には、意見・要望・感想などを自由に記入して頂く【伝言板】を新設。些細
な事でも構いません。『お客様野声』をお聞かせ下さい！皆様の声をタイム
リーに反映し、お客様と共に歩む会館でありたいと願っております。

また、当館からの大切なお知らせなども掲載していく予定です。是非、ご活用
下さいませ。

★駐車場ご利用上の注意とご案内★

当館の駐車場をより安全にご利用頂く為、入庫時の注意事項掲示を増設しま
した！入庫前と入庫後の項目を再度ご確認頂き、他の注意事項と併せ、どう
ぞ安全にご利用下さいませ。

≪ご利用案内≫
営業時間8：00～22：00
駐車料金20分毎100円、1日最大1000円

7/25

8/10

★料理道具の備品リストができました★
当館601料理研修室には、190種類を超える様々な料理機具を取り揃えてお
ります。

ホームページ、技文レポートでもご案内しておりますが、料理道具を一覧表に
して、必要な道具をお探ししやすくしました。

お部屋をご利用の際、お荷物の軽減にもなりますので、是非ご活用ください！
道具の詳細などは受付までお問い合わせください。皆様のご利用を心よりお
待ち致しております。

★大型扇風機２台増設しました★

今夏は厳しい暑さにもかかわらず、当館をご利用頂きましてありがとうござい
ます。９月になりましたが、まだまだ残暑が続きますね。

多目的ホールに大型扇風機を２台増設し、最大３台同時にご利用頂けるよう
になりました。ご使用いただくと、空気の流れができ、冷気を拡散するようにな
ります。

ダンスなどで体を動かしたり、大勢でのご利用時など、室温が暑く感じられると
きは、是非ご活用ください。ご不明な点は、受付までお気軽にお問合せ下さい
ませ。

9/10

8/25

メールマガジンで発信された利用者向け情報
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★急な雨でお困りの時は…★

秋分の日をむかえ、朝晩の空気に漸く秋を感じる頃となりました。爽やかな季
節でもありますが、一方で秋の長雨と言われるほど雨の多い季節でもあります
ね。当館へお越しの際に、急な雨でお困りになったことはございませんか？
朝は晴れていたのに、ご利用後に雷雨になっていた…など、お困りの際は、受
付までお申し付け下さいませ。

当館では、お忘れ物のビニール傘を半年間保管し、お問合せのなかったもの
を貸し出し用の傘としてエコリサイクルしています。持ち主のなくなった傘も、廃
棄せず次のお客様のためにお役に立てることができればと考えております。
是非ご利用くださいませ。

★館内のトイレ表示が新しくなりました★
10月に入り、夕方会館前の大通り公園を通ると聴こえてくる虫の声も一層大き

くなりました。会館内におりましても、お客様の素敵な秋の装いに季節を感じて
おります。さて、当館ではお客様に快適にご利用頂けるように、館内のトイレ表
示を新しく致しました。それに伴い改めて各階のトイレのご案内をさせていただ
きます。

地下1階：オーディオルーム前
１階：エレベーターホール前

※お身体の不自由な方にもご利用頂けるトイレがございます
2階：ホール脇廊下

※お身体の不自由な方にもご利用頂けるトイレがございます
3階：エレベーターホール前
4階：エレベーターホール前

※授乳室がございます
5階：エレベーターホール前

※お身体の不自由な方にもご利用頂けるトイレがございます
6階：エレベーターホール前
7階：エレベーターホール前
8階：エレベーターホール前

どうぞ、快適にご利用下さいませ。

10/1
0

9/25

★週間空室情報の掲示はじめました★

台風が過ぎるごとに季節が進み、秋の深まりを感じます。当館向かいの大通り
公園の木々も上部の枝がほんのり色付いて参りました。木が大きく、下から眺
めてもまだ判りづらいですが、7階、8階のお部屋をご利用頂くと、そんな季節の
変化もお楽しみいただくことができます。

さて、昨今の不順な天候による急なご予定の変更で、急遽お部屋をお探しにな
る事などはございませんか？

当館では、直近の空室情報を一目でご覧いただけるように、「空室情報のご案
内」掲示板を設置致しました。1階匠プラザ内、受付横にございます。
是非、ご利用くださいませ。

10/2
5
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★予約システムが変わります！★
横浜市市民利用施設予約システムが、平成26年1月4日（土）より新しくなりま

す。それに伴いまして、当館の貸室ご利用ルールも変更となります。大きな変
更点は、1月４日以降の予約に関しまして、使用料のお支払期限が、ご予約後
1週間となります。期間内にお支払いのない場合は、他の施設同様、自動キャ

ンｾﾙとなります。お客様にはご不便をお掛けして申し訳ございませんが、何卒
宜しくお願い致します。
新システムに関するご質問は、下記までお問合せ下さい。

≪システム切り替えについてのお問合せ≫
横浜市市民利用施設予約システムサービスセンター（045-759-3737）
12月31日まで 平日9：00-17：00
1月4日から 毎日9：00-17：00
≪現在のシステムについてのお問合せ≫
横浜市市民利用施設予約システム予約センター（045-290-6622）
12月27日まで 平日9：00-17：00

11/10

★ホール・802号室にお掃除用具を設置しました★

立秋を過ぎて、日が落ちてからの空気の冷たさに、日ごとに冬の訪れを感じる
ようになりました。乾燥する季節でもありますので、ご利用時には水分をお取り
になる方も多いかと思います。机の上の結露や気になる汚れがございましたら、

備え付けのお掃除用具を是非ご活用くださいませ。
ホール１・ホール2・802号室の扉の内側に洗剤スプレーとぞうきんの入った
BOXを設置させて頂きました。お客さまに気持ち陽区ご利用頂けるよう、当館
としましても今後も美化につとめて参りますので、何卒宜しくお願い致します。

11/25

★匠プラザにクリスマスツリーをつくりました★

クリスマスまで２週間となり、街も賑やかになって参りましたね。当館でも、寒い
中ご来館頂きますお客様に、ほっこりと温かい気持ちをプレゼントできればと
の思いを込めて匠プラザに手作りのツリーを飾りつけ致しました。会館で夏野
菜などを育てていた農園機具が受付スタッフの手により、かわいらしいツリー
に変身しております。是非お立ち寄り頂きご覧になってくださいませ。スタッフ
一同、お待ち申し上げております。

12/1
0
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★新しいはまっこカードはお手元に届きましたか？★

今年も残すところ僅かとなりました。新年を迎える準備で街も慌ただしく活気づ
いてきましたね。当館でも、休館日を利用して貸室や設備の大掃除を行いまし
た。今年一年の感謝をこめて、皆様のお顔を思い浮かべながら心を込めてお

掃除させて頂きました。
さて、重ねてのご案内となりますが、１月４日より市民利用予約システムは、

新しいシステム・登録方法・予約方法となります。現在ご利用のお客様には、
サービスセンターより新しい「はまっこカード」とご案内状を送付させて頂きまし
た。お手元には届いたでしょうか。まだ届いていない場合やご不明な点などご
ざいましたら、下記サービスセンターまでお問合せください。

横浜市市民利用施設予約システムサービスセンター（045-759-3737）
12月31日まで 平日9：00-17：00
1月4日から 毎日9：00-17：00
来年も客様の笑顔にお会いできるのを楽しみにお待ち申し上げております。
どうぞよいお年をお迎えくださいませ。

12/2
5

★受付カウンターが新しくなりました★
新年を迎え、1階受付ではカウンター周りを一新し、気持ちも新たにお客様を

お迎えさせて頂いております。受付カウンターにスタッフを常駐するようにし、
個人情報の保護やよりスムーズな受付対応をさせて頂けるようにと考えており
ます。また、予約システムの変更に伴い暫くの間、お待たせしてしまったり、ご
不便をおかけしてしまうことも多いかと思います。長く当館をご利用のお客さま
も時初めてお越しのお客さまもご意見やご感想がございましたら、些細な事で
もスタッフまでお聞かせ下さい。皆様が気持ちよくご利用頂ける環境を目指し、

本年もお客さまと共に歩む会館でありたいと願っております。

1/10

★正面シャッターオープン＆鍵受渡し時間の変更★

大寒を過ぎて、寒さも一層厳しくなりました。ご来館のお客様におかれましては、
お寒い中お越しいただきまして、ありがとうございます。お部屋のご利用時間ま
での待ち合わせなどには、展示や技文市などをご覧いただきながら
1階匠プラザを是非ご活用ください。

さて、当館では４月１日より、正面シャッターのオープン時間が変更となります。

不審者の侵入や置き引きなどの事例が発生し、皆様に安全にご利用頂けるよ
う警備や巡回の強化を図ると共に、シャッターオープン時間も改定させて頂くこ
ととなりました。

これに伴いまして、貸室の鍵受渡し時間も各時間帯共に、お部屋ご利用開始
時間の5分前に改定させて頂きます。

ご不明な点は受付までお尋ねください。今後も「安全・安心・快適」をご利用者
様と共に目指し、お客様のお声も反映させて頂きたくお気づきの点などござい
ましたら、お聞かせください。
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★各種工事についてのお知らせ★

二十四節気の雨水を迎え、今宵の上では雪から雨に、氷が溶けて水へと変
わる時季と言われていますが、先日の大雪のあとが道脇に残り、春の訪れは
まだまだ先に感じますね。雪の中ご来館頂きましたお客さまには、お足もとが
悪いにもかかわらず本当にありがとうございました。

さて、会館周辺道路では水道管工事を館内ではエレベーター修繕工事を実施
しているため、ご迷惑をお掛けしております。また、3月下旬までの工事期間

中、足場設置のため、駐輪スペースがご利用できず、重ねてご不便をお掛け
し申し訳ございません。騒音などには細心の注意を払って取り組んでおります
が、お築きの点などございましたら、受付までお申し付け下さいませ。いつも
お客様の温かいご理解とご協力のもとに運営させて頂いております。今後とも
宜しくお願い申し上げます。

★新設の備品ご利用ください★

立春を迎え、梅の花が咲きだす頃となりましたが、横浜では先日も大雪が降
り、まだまだ寒い日が続くようですね。当館の料理研修室、工芸研究室、特別
会議室、工房の各部屋では、今冬よりハンガーを設置致しました。お気づき頂
けましたでしょうか。寒い中お越しいただいた際のコート掛けに是非ご活用く
ださい。
601料理研究室では、フライパンと軽量カップを新調致しました。新しい調理

器具でのお料理を是非お試しください。また、大変残念ではありますが、同室
備品のデジタルスケールを準備し、今後は包丁と同様に受付より貸し出すシ
ステムとさせて頂くことと致します。ルールを守り大切にご使用いただいており
ます多くのお客様にはご不便をお掛け致しますが、ご協力をお願い申し上げ
ます。

これからも、お客さまのお声を反映し、皆様と共に歩む会館でありたいと願っ
ております。お気づきの点等ございましたら、お声をお聞かせください。

★4月から貸ロッカーの運用が始まります★

啓蟄を迎え、会館近くの街路樹の木蓮のつぼみも膨らみはじめて、寒い中でも
春の準備の始まりを感じるようになりました。

暖かくなればお出かけの機会も増え、お客様も当館ご利用後などにご予定を
入れられる事もあるかと存じます。

当館では、お客様からご要望の多くありました【貸ロッカー】の設置を只今準備
しております。行き帰りの荷物の軽減にもなり大変便利です。是非ご利用くだ
さい。
運用開始は4月からの予定です。お問合せ、お申込みは1階受付にて承ります。
また、会館の無線ＬＡＮサービスは3月末日をもちまして、廃止とさせていただ

きます。新しい通信環境を現在検討中ですので、お客様のご意見ご要望など
をお聞かせ下さい。
これからも皆様のお言葉を一つ一つ形にして参りたいと思っております

2/10

2/25

3/10



80

★和室の座布団置き場が変わりました★

春分の日を迎え、日ごとに春の訪れを感じる頃となりました。当館のお部屋に
も日差しが差し込み、晴れた日は暖かく感じられます。

さて、和室の座布団置き場が変更となりました。和室１の押し入れにまとめて収
納してありました座布団を和室２のご利用の際にもご不便のないよう、窓際の
廊下に和室２用の座布団置き場をつくりました。障子を開けますと春の陽光が
入りとても気持ちのよいお部屋です。是非趣のある設えの和室で季節を感じな
がら、お過ごしください。

重ねてのご案内になりますが、４月１日より、会館正面のシャッターオープン時
間が変わります。それに伴いまして、鍵の受け渡し時間もご利用の５分前とな
ります。よりスムーズな受付ができますよう改善して参りますので、ご協力の程
お願い致します。
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受付案内板

トイレ表示

ぞうきん・洗剤BOX

和室置き水屋

和室床の間の大切な取扱い

お客様インフォボード

貴重品の扱い 和室座卓置場

音楽室
非常口案内

シャッターOPEN時間変更案内

週間空室情報案内板

拾得物掲示

和室座布団置き場

自動販売機案内

ロッカーの設置

トイレ表示

館内案内POPの改善
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新規館内POP一覧



83

館内安全対策
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備品修理、改修実績
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料理研修室リニューアル実績
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横浜市技能文化会館　平成２５年度 備品費（購入・修繕）内訳
平成26年4月4日作成

日付 適用 金額 取引先 備考
4月18日 無線LANアダプター 3,221 企画室ゆう 講座用
4月30日 電気ポット 3,480 エディオン 会館施設備品

5月13日
2013/4/18付小払い依頼額\3,221-の
取引先の消費税申請漏れ分

161 企画室ゆう 4/18無線LANアダプタ

6月13日 PCﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾀｰ台 17,215 amazan.com 附帯設備
6月21日 技文市用販売ワゴン 31,865 店研創意 物販用
7月11日 講座用プロジェクター台 18,358 amazon.com 講座用
7月31日 荷物運搬用小型台車２台 7,722 ｿﾛｴﾙｱﾘｰﾅ 会館施設備品
7月11日 物販用ワゴン用上置き（ヤマト代引き） 24,875 店研創意 物販用
7月17日 物販用レジスター 18,755 店研創意 物販用
7月31日 601料理道具修理 15,802 西沢金物店 貸室備品
7月31日 折り畳み事務机・椅子 3,306 大塚商会 貸室備品
8月21日 CDラジカセ蓋故障修理 8,925 ﾋﾞｸﾀｰｻｰﾋﾞｽｴﾝｼﾞﾆｱﾘﾝｸﾞ 附帯設備
8月26日 ホール用工場扇２台 9,960 ｾｷﾁｭｰ 貸室備品
8月31日 ﾎｰﾙ CDﾌﾟﾚｰﾔｰ修理　J&Kﾋﾞｼﾞﾈｽｿﾘｭｰｼｮﾝ 14,028 JVCｹﾝｳｯﾄﾞ 附帯設備
9月24日 ﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾀ EB-S18 1台 42,000 ﾏｲｸﾛｼｽﾃﾑ 附帯設備
9月10日 和室用掃除機 19,800 ｴﾃﾞｨｵﾝ 貸室備品

10月31日 多目的ﾎｰﾙ/椅子・机修理代 9,640 ｼﾙﾊﾞｰ人材ｾﾝﾀｰ 貸室備品
10月19日 講座用ﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾀｹｰﾌﾞﾙ等 3,294 PCﾃﾞﾎﾟ 講座用
11月8日 ＰＣ講座用プリンタ 19,300 ﾋﾞｯｸｶﾒﾗ 講座用

11月12日 音楽室 ﾄﾞﾗﾑｽﾃｨｯｸ 690 amazon.com 附帯設備
11月13日 ピアノ調律費(CA60,US95) 35,700 ﾔﾏﾊﾐｭｰｼﾞｯｸﾘﾃｲﾘﾝｸﾞ 附帯設備
11月16日 ＡＥＤ用交換バッテリー 35,700 ﾌｸﾀﾞ電子神奈川販売 会館施設備品
11月18日 物販用ワゴンキャスター 4,273 店研創意 物販用
11月29日 オーディオケーブル 2,310 ﾈｯﾄﾒｶﾆｽﾞﾑ 貸室備品
12月18日 ピアノ調律 CF 22,050 ﾔﾏﾊﾐｭｰｼﾞｯｸﾘﾃｲﾘﾝｸﾞ 附帯設備
12月23日 貸室用ﾊﾝｶﾞｰ 4,939 IKEA 貸室備品
12月23日 貸室用ﾊﾝｶﾞｰ配送手数料 990 IKEA 貸室備品
12月27日 1F受付ｶｳﾝﾀｰﾃﾞｽｸなど 131,640 Kaunet 事務用品
12月25日 貸室用ﾊﾝｶﾞｰﾗｯｸ 5台 11,113 店研創意 貸室備品
1月31日 料理室用耐熱計量ｶｯﾌﾟ、ﾌﾗｲﾊﾟﾝ 4,654 大塚商会 貸室備品
1月26日 料理研修室食器補充(ﾌﾗｲﾊﾟﾝなど) 4,980 サミット 貸室備品
1月31日 ﾎｰﾙ机椅子修理 9,640 ｼﾙﾊﾞｰ人材ｾﾝﾀｰ 貸室備品
2月27日 防犯カメラ 70,350 ｴｰｴﾌﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ 会館施設備品
3月10日 椅子修理用ネジ 1,061 LIXILビバ 貸室備品
3月14日 ディスプレイケーブルおよび延長プラグ 1,910 ﾖﾄﾞﾊﾞｼｶﾒﾗ 貸室備品
3月17日 ﾄﾚ室拡声装置BOX修理用材料 488 ﾊﾝﾃﾞｨｰﾎｰﾑｾﾝﾀｰ 附帯設備
3月31日 匠ﾌﾟﾗｻﾞ畳ベンチ張替 5,000 芦原畳店 会館施設備品
3月28日 イベント用ホットショーケース 5,000 山本賢治 イベント備品

3月31日 ｱｯﾌﾟﾗｲﾄﾋﾟｱﾉﾍﾟﾀﾞﾙ調整修理 4,725 ﾔﾏﾊﾐｭｰｼﾞｯｸﾘﾃｲﾘﾝｸﾞ
4/17科目振替
貸室備品

3月31日 ﾎｰﾙ用机・椅子の修理作業 18,440 ｼﾙﾊﾞｰ人材ｾﾝﾀｰ
5/31科目振替
貸室備品

647,360年度合計
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横浜市技能文化会館　平成２５年度 修繕費（建物・設備）内訳
平成26年4月4日作成

日付 適用 金額 取引先 備考
4月30日 1F身障者用トイレ扉ガイド修理 38,850 三菱電機ﾋﾞﾙﾃｸﾉ 建具
5月31日 ７Ｆ和室ｴｱｺﾝﾙｰﾊﾞｰ修理 109,200 三菱電機ﾋﾞﾙﾃｸﾉ 空調
5月31日 801倉庫、B1Fｵｰﾃﾞｨｵ室鍵改修 51,450 三菱電機ﾋﾞﾙﾃｸﾉ 建具
5月31日 1F女子ﾄｲﾚ復旧作業/パイプ詰まり除去 32,550 三菱電機ﾋﾞﾙﾃｸﾉ 水回り設備
6月30日 802分電盤：電磁接触器交換 34,650 三菱電機ﾋﾞﾙﾃｸﾉ 設備
6月5日 1Fﾌﾛﾝﾄ、4F内線電話設定変更 36,750 大栄電子 その他

6月30日 B1Fﾄﾚｰﾆﾝｸﾞ室入口鍵 3,465 三菱電機ﾋﾞﾙﾃｸﾉ 建具
6月30日 2F工房従業員用ﾄｲﾚﾊﾟｲﾌﾟ封鎖 23,100 三菱電機ﾋﾞﾙﾃｸﾉ 水回り設備
7月31日 煙感知器不良交換工事 94,500 三菱電機ﾋﾞﾙﾃｸﾉ 消防設備
7月31日 7F給湯室ﾄﾞｱｸﾛｰｻﾞｰ交換修理 16,800 三菱電機ﾋﾞﾙﾃｸﾉ 建具
8月6日 1F女子ﾄｲﾚ和式便器交換修理 108,150 三菱電機ﾋﾞﾙﾃｸﾉ 水回り設備

8月31日 乗用ｴﾚﾍﾞｰﾀ室雨漏り水汲出し 19,950 横浜ｴﾚﾍﾞｰﾀ 建物
9月10日 女子ﾄｲﾚﾗｯｸｺｰﾅｰﾀｲﾌﾟ(10箇所) 35,910 三菱電機ﾋﾞﾙﾃｸﾉ 建具
9月13日 ELV漏水除去対応 19,950 横浜ｴﾚﾍﾞｰﾀ 建物
9月19日 2F工房排煙口修繕 269,850 三菱電機ﾋﾞﾙﾃｸﾉ 消防設備

11月14日 煙感知器交換(1F廊下、802) 73,500 三菱電機ﾋﾞﾙﾃｸﾉ 消防設備
11月26日 No2.乗用ｴﾚﾍﾞｰﾀ故障修理 16,800 横浜ｴﾚﾍﾞｰﾀ 機械設備
11月27日 802倉庫ｶﾞﾗｽ戸/8F男子ﾄｲﾚ個室扉修繕 42,000 三菱電機ﾋﾞﾙﾃｸﾉ 建具
12月13日 衛生害虫防除設備（鳩防止柵） 208,425 三菱電機ﾋﾞﾙﾃｸﾉ 環境衛生
12月13日 3F給湯器ｵｰﾊﾞｰﾌﾞﾛｰ修繕 24,150 三菱電機ﾋﾞﾙﾃｸﾉ 給湯設備
12月24日 4F男子ﾄｲﾚ洋式便器取替工事 67,200 三菱電機ﾋﾞﾙﾃｸﾉ 水回り設備
1月31日 4,6,7,8給湯器弁ｺﾞﾑ交換 67,200 三菱電機ﾋﾞﾙﾃｸﾉ 給湯設備
3月31日 揚水ポンプ修繕 576,030 山陽ポンプ 水回り設備
3月31日 ６Ｆ給湯室排気ファン交換工事 236,250 三菱電機ﾋﾞﾙﾃｸﾉ 給湯設備

2,206,680年度合計
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